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Libri Doppi - Elenco 1 
 

Biblioteca S. Francesco della Vigna (VE) 
(12/03/2019) 

 
La Biblioteca di S. Francesco della Vigna mette a disposizione delle biblioteche interessate i 

volumi doppi qui sotto elencati, a fronte o di un’offerta libera consona al materiale proposto o 

di uno scambio alla pari di eventuali doppioni. Sono a carico della biblioteca richiedente le 

eventuali spese di spedizione. 

 

SERIE A 
9. Studi sull'etica della prima scuola francescana / Antonino Poppi. - Padova : Centro studi 

Antoniani, 1996. - 192 p. ; 24 cm. 

10. Lettere ai familiari : 1901-1962 / Giovanni 23. ; a cura di Loris Francesco Capovilla. - Roma : 

Edizioni di storia e letteratura, 1968. - 2 volumi ; 20 cm. 

12. Necrologio dei Frati minori cappuccini della provincia veneta / p. Graziano Saccardo. - Padova 

: Edizioni laurenziane dei Frati minori cappuccini, 1975. - XXXVI, 909 p. ; 26 cm (2 COPIE) 

22. El franciscanismo y su fuerza de atraccion en el mundo de hoy / Constantino Koser. - Valencia 

: Selecciones de franciscanismo, 1973. - 296 p. ; 23 cm. 

27. I ministeri / Simon Dufour, Rémi Parent ; edizione italiana a cura di Roberto Laurita. - Brescia 

: Queriniana, ©1995. - 107 p. ; 21 cm. ((Trad. di R. Laurita. 

28. Il colore sacramento della bellezza : la dimensione estetica nella celebrazione liturgica / Elvio 

Battaglia, Fulvio Rampazzo. - Padova : Messaggero, [2003]. - 173 p. ; 21 cm. 

54. Sant'Antonio di Padova : vita e dottrina (in 13 riquadri) / Fiorenzo Ferdinando Mastroianni. - 

Napoli : TDC, stampa 1999. - 318 p. ; 21 cm. 

56. L'onore e l'amore : Bernardo da Corleone (1605-1667) cappuccino e santo / Giovanni 

Spagnolo. - Roma : Postulazione generale dei Cappuccini, 2001. - 143 p. : ill. ; 21 cm.  

58. Cristianesimo africano / Adalberto da Postioma. - Roma : CESCA, 1969. - 77 p., [4] carte di 

tav. ; 21 cm 

59. Da Narciso a Gesù : la ricerca dell'identità in Francesco d'Assisi / Jean-Marc Charron. - Padova 

: Messaggero, \1995!. - 263 p. ; 21 cm. ((Trad. di Laura Pisanello. 

61. Dalla parte dei poveri : introduzione alla vita francescana / David Flood, Athena Calogeras. - 

Padova : Messaggero, \1992!. - 205 p. ; 21 cm. 

62. Francesco d'Assisi e di Gesù / Marie-Abdon Santaner. - Padova : Edizioni Messaggero, c1988. 

- 206 p. ; 21 cm. ((Tit. orig.: François d'Assise et de Jésus. - Presentazione di Joseph Doré. 

66. 15. Assemblea dei ministri provinciali delle famiglie francescane : Assisi, Sacro convento S. 

Francesco, 14-17 giugno 1989. - Bologna : Unione conferenze famiglie francescane, [1989?]. 

- 104 p. ; 21 cm 

68. I sogni di san Francesco d'Assisi : studio critico-psicologico dei due sogni della conversione / 

Giovanni Zen e Giuseppe Sauro. - Padova : Edizioni laurenziane, 1975. - 194 p. ; 20 cm . 

71. Chi me lo fa fare? : la lotta nello sviluppo umano e spirituale di Franceco d'Assisi / Felice 

Accrocca, Enzo Fortunato. - Padova : Messaggero, [2008]. - 223 p. ; 21 cm. 

74. La sapienza della Parola : studi in onore di p. Vincenzo Cherubino Bigi ofm / promossi dallo 

Studio teologico "S. Antonio" Bologna, affiliato al Pontificio Ateneo Antonianum Roma ; a 

cura di p. Guido Ravaglia ofm. - Bologna : Inchiostri Associati, stampa 2000. - 404 p. ; 24 

cm. 

86. Sfide e controsfide : i cappuccini italiani per il 5. CPO / a cura di Costanzo Cargnoni. - Roma : 

Conferenza italiana dei superiori provinciali cappuccini, 1986. - 452 p. ; 24 cm. 
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94. Il collegio San Bonaventura di Quaracchi : volume commemorativo del centenario della 

fondazione : (1877-1977) / [prefazione di Constantinus Koser]. - Grottaferrata (Roma) : [s.n.], 

1977 (Santa Maria degli Angeli, Assisi : Porziuncola). - 462 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

((Extractum ex Archivum franciscanum historicum, 70 (1977), 241-680.. 

112. Il linguaggio religioso dell'"Itinerarium" / Sergio Contiero. - Roma : Laurentianum ; 

Antonianum, 1974. - 122 p. ; 22 cm 

113. La semplicita evangelica nella spiritualita di s. Francesco d'Assisi / Leonardo Izzo. - Roma : 

Laurentianum ; Roma : Antonianum, 1971. - 222 p. ; 22 cm. 

114. Francisco y Clara de Asis : icono y palabra de amistad / Jesus Sanz Montes. - Madrid : Centro 

de Franciscanismo ; [Oñate, Guipúzcoa] : Editorial Franciscana Aranzazu, 1988. - 173 p. ; 21 

cm 

115. Leonardo da Porto Maurizio : missionario con un cuore da eremita / Katalin Soltèsz Frattaioli ; 

prefazione di Francesco Drago. - Roma : Città nuova, 2009. - 111 p. ; 20 cm. 

116. Francesco mio amico / Lorenzo Artuso da Fara. - Padova : Carroccio, stampa 1983. - 220 p. ; 

20 cm. 

117. I fioretti di San Francesco d'Assisi / a cura di P. Gianmaria da Spirano. - Milano : A. Martello, 

1960. - XI, 144 p., [24] c. di tav. ; 20 cm. 

118. Itinerario della mente in Dio ; riconduzione delle arti alla teologia / Bonaventura ; introduzione 

di Letterio Mauro ; traduzione di Silvana Martignoni e Orlando Todisco. - 2. ed. - Roma : 

Citta Nuova, 1995. - 126 p. , 21 cm. 

119. Sommario della vita del molto reverendo padre frate Lorenzo da Brindisi, predicatore 

cappuccino morto l'anno 1619 / edizione e prefazione del p. Crisostomo da Cittadella. - 

Verona : Scuola tipografica Madonna di Castelmonte, stampa 1948. - [8!, 44 p. ; 24 cm. 

120. Fratris Francisci Bartholi de Assisio Tractatus de indulgentia S. Mariae de Portiuncula / nunc 

primum integre edidit Paul Sabatier. - Paris : Librairie Fiscbacher, 1900. - CLXXXIV, 204 p. 

; 23 cm. 

121. Una nuova opera di san Lorenzo da Brindisi : il commento sulla 'Sacra filosofia della natura' di 

Mose / Silvestro da Valsanzibio. - Roma : Istituto storico dei Frati Minori Cappuccini, 1963. - 

95 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Collectanea Franciscana, 33, (1963). 

122. De s. Laurentii a Brundusio ordinis Minorum Capuccinorum activitate apostolica ac operibus 

testimoniorum elenchus / quem collegit et ordine disposuit Hieronymus a Fellette. - Venetiis : 

Typogr. S. Marci, 1937. - XXXVI, 309 p. : \22! c. di tav. ; 26 cm. 

123. Saint Laurent de Brindes : l'homme et le saint, l'infatigable apotre, le maitre es-sciences sacrees 

/ Jerome de Paris. - Roma : Curia generalizia dei minori Cappuccini, imprim. 1937. - 83 p., 

[9] p. di tav. : ill. ; 24 cm. 

124. Un convento, una città, una regione : le pergamene della Biblioteca Cappuccini di Trento : sec. 

13.-18. / \a cura di! Domenico Gobbi. - Trento : Gruppo culturale Civis-Biblioteca 

Cappuccini, 1992. - XXVII, 358 p. ; 24 cm. 

125. Francesco diacono di Dio per la Chiesa e le sue Ammonizioni / Basilio Campagnolo. - Asolo : 

Pace e Bene, stampa 1984. - 190 p. : ill. ; 17 cm. 

126. I cappuccini : fonti documentarie e narrative del primo secolo (1525-1619) / a cura di Vincenzo 

Criscuolo. - Roma : Curia generale dei cappuccini ; Edizioni Collegio San Lorenzo da 

Brindisi, 1994. - 1231 p. : ill. ; 18 cm. ((Presentazione di fr. Flavio Roberto Carraro ministro 

generale ofm cap. 

127. Francesco: l'utopia che si fa storia / Ortensio da Spinetoli. - Assisi : Cittadella, 1999. - 256 p. ; 

20 cm. 

128. La missione dei Cappuccini veneti in Angola / Lorenzo da Fara. - Limena : Colibrì, 1996. - 294 

p. ; 21 cm. 

129. Saggio di istruzioni per i terziari francescani / Girolamo da Cartigliano. - Vicenza : Società 

anonima tipografica, 1913. - XXXI, 242 p. ; 20 cm 
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130. Per la storia dei conventi : atti del 2° Convegno di studi cappuccini, Roma, 28-29-30 dicembre 

1986 / a cura di Mariano D'Alatri. - Roma : Istituto storico dei cappuccini, 1987. - 110 p. ; 24 

cm. ((Estr. da: L'Italia francescana, 1987. 

131. Giovanni Duns Scoto, un dottore dei tempi nuovi / Bèraud de Saint-Maurice ; ed. italiana a cura 

di p. Carlo Bertini o.f.m. - [S.l. : s.n.], stampa 1955 (Livorno : Sc. tip. "Stella del mare"). - 

xvii, 290 p. ; 20 cm. 

132. Une compilation parisienne des sources primitives franciscaines : Paris, Nationale, ms. lat. 

12707 / Marian Michalczyk, o.f.m. - Grottaferrata (Roma) : Collegio S. Bonaventura, 1983. - 

182 p. ; 25 cm. ((Extractum ex Archivum franciscanum historicum, 74 (1981) - 76 (1983). 

133. Un cas de jurisprudence pontificale : le p. Ange de Joyeuse capucin et maréchal de France / par 

le p. Agathange de Paris O.M.Cap. - Assisi : Collegio S. Lorenzo da Brindisi dei Minori 

Cappuccini, 1936. - XIX, 147, 105 p. ; 25 cm. 

134. Chiesa-Sacramento: analisi di una categoria conciliare in prospettiva ecumenica : pars 

dissertationis / Claudio Simioni. - Romae : [s.n], 1994. - 101 p. ; 24 cm. ((Sul front.: 

Pontificium Athenaeum Antonianum, Facultas Theologiae, Specializatio in Studiis 

Oecumenicis. 

135. P. Gabriele Maria Allegra : amico di tutti / Leonardo M. Anastasi. - Acireale : Convento S. 

Biagio, stampa 1989. - 64 p. : ill. ; 17 cm. ((Sul front.: opuscolo divulgativo, particolarmente 

dedicato alla gioventù, tanto amata dal Servo di Dio P. Allegra 

136. Notizie storico-morali intorno alla vita di santa Margherita di Cortona / scritte da monsignore 

Vincenzo Scarpa. - Padova : coi Tipi del Seminario, 1841. - 95 p. ; 22 cm. 

137. Apparitiones beatae Mariae Virginis in historia, fide, theologia : acta congressus mariologici-

mariani internationalis in Civitate Lourdes anno 2008 celebrati : Studia in sessionibus 

plenariis exhibita / a cura di Stefano M. Cecchin O.F.M., Antonio Ligotti. - Città del Vaticano 

: Pontificia academia mariana internationalis, 2010. - VIII, 505 p. ; 24 cmù 

138. Bernardino da Siena all'Aquila : un soffio di umanesimo cristiano in Abruzzo / Giacinto 

Marinangeli. - [S.l. : s.n.], stampa 1979 (Terni : Umbriagraf). - 40 p., [47] p. di tav. ; 22 cm + 

1 c. topogr. ripieg. ((In testa alla cop.: Ente provinciale per il turismo; Azienda autonoma di 

soggiorno e turismo, l'Aquila. - Ed. f.c. 

139. Santa Lucia di Foligno : storia di un monastero e di un ideale / Luciano Canonici. - Santa Maria 

degli angeli (Assisi) : Edizioni Porziuncola, 1974. - 116 p., [10! c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

140. Dal movimento eremitico alla regolare osservanza francescana : l'opera di fra Paoluccio Trinci / 

Mario Sensi. - S\anta! Maria degli Angeli, Assisi : Porziuncola, 1992. - 278 p. : 1 ritr. ; 24 cm. 

141. La Provincia Toscana dei Frati Minori S. Francesco Stimmatizzato a P. Umberto Betti. - 

Firenze : [s. n.], 1996. - 67 p. ; 22 cm. ((Numero speciale del Notiziario, anno 29, n. 3 (112) 

142. Amor sacro e amor profano in Jacopone da Todi / Alvaro Cacciotti. - Roma : Antonianum, 

1989. - 324 p. ; 24 cm. ((Seguono appendici. 

143. San Francesco d'Assisi e l'ecologia : dissettazione per la laurea (parte prima) / De Marzi Mario 

; moderatore: A. Blasucci. – Roma  : [s.l.], 1981. - 127 p. ; 24 cm. (Sul frontespizio: Pontificio 

ateneo antonianuo, Facoltà di teologia – Istituto di spiritualità, tedi di laure n. 266. 

144. 2: De Deo trino / [Joannes Duns Scotus]. - Nova editio. - Romae : ex Typographia Sallustiana, 

1900. - VII, 365 p. ; 22 cm. 

145. Philosophia moralis : in usum scholarum / auctore Victore Cathrein S.J. - Editio decima octava. 

- Friburgi Brisgoviae : Herder, 1940. - XIX, 528 p. ; 21 cm 

146. Annuarium Ordinis Fratrum Minorum pro anno 1955. - Romae : Typographia Pax et bonum, 

stampa 1955. - 213 p. ; 17 cm (2 COPIE) 

147. Annuarium Ordinis Fratrum Minorum. 2: 1956-1957. - Romae : Typ. Pax et Bonum, 

imprim.1956. - 401 p. ; 17 cm. (2 COPIE) 

148. Annuario francescano per l'Italia : indicatore francescano e documenti e notizie riguardanti i 

francescani per l'anno 1935 : Anno 2. di pubblicazione / P. Placido da Pavullo O. F. M. Cap. - 

Reggio Emilia : Lib. ed. "Frate Francesco" del Collegio Missionario, 1935. - 310 p. ; 17 cm. 
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149. Theologia pauperum : il racconto della conversione e della morte di san Francesco nel corpus 

delle legendae francescane : (saggio analitico di stratigrafia teologica) / Antonio Ciceri. - 

Trapani : Il pozzo di Giacobbe, 2009. - 157 p. ; 21 cm 

150. La forza della follia : commento al Saluto alle Virtù di Francesco d'Assisi / Daris Schiopetto. - 

Vicenza : L.I.E.F., 2009. - 224 p. ; 21 cm. 

151. La natura di San Francesco / a cura di Gianni Moriani. - [Venezia] : Cafoscarina, 2005. - 164 p. 

; 21 cm. 

152. L'altro santo Gonzaga : il venerabile frate Francesco / Davide Bisognin. - Vicenza : LIEF, 

°2005!. - 414 p. ; 25 cm. 

153. Musica e concilio : un bilancio dopo cinquant'anni dal Concilio Vaticano 2. / Emidio Papinutti. 

- Saronno : Edizioni Urban, 2015. - 177 p. ; 21 cm. 

154. Il sacrum commercium del beato Francesco con madonna Povertà / Alfonso Marini, Marco 

Bartoli. - Vicenza : L.I.E.F., stampa 2003. - 157 p. ; 21 cm. 

155. Dialogue the path to peace : formation in a multicultural and multireligious context : 10. 

International council for formation and studies, Seul (South Korea), 14-27 february 2005 / 

Order of friars minor. - Rome : General Secretariat for formation and studies, 2005. - 295 p. ; 

24 cm 

156. L'Immacolata Concezione : breve storia del dogma / Stefano M. Cecchin ; presentazione di 

José Rodriguez Carballo. - Città del Vaticano : Pontificia accademia mariana internationalis, 

2003. - VIII, 248 p. ; 24 cm. 

157. Petri Iohannis Olivi opera : censimento dei manoscritti / Antonio Ciceri. - Grottaferrata : 

Editiones Collegii S. Bonaventurae ad Claras Aquas, 1999. - 248 p. ; 24 cm. 

158. Petri Iohannis Olivi Quaestiones circa matrimonium : editio prima et commentarius theologicus 

/ Antonio Ciceri. - Grottaferrata : Editiones Collegii S. Bonaventurae ad Claras Aquas, 2001. - 

443 p. ; 24 cm. ((Bibliogr.: p. 11-38. 

159. Il p. Fedele da Fanna dei frati minori, 1838-1881 / Vittorino Meneghin O.F.M. - Rist. anast. / a 

cura di Barbara Faes. - S. Maria degli Angeli, Assisi : Porziuncola, 2009. - XV, 266 p., [17] c. 

di tav : ill. ; 22 cm. ((Riproduzione dell'edizione: Vicenza : Commissariato provinciale per il 

T.O.F., 1960 

160. Il primo secolo di storia francescana. - Roma : CIMPCap, 2003. - 215 p. : ill. ; 24 cm. 

161. Vita di S. Francesco d'Assisi narrata dai primi frati : leggenda dei tre compagni : una sintesi 

della vita di S. Francesco e della sua spiritualità a partire dalla Leggende dei tre compagni / 

frate Lorenzo Assolani. - Limena : Imprimenda, 2012. - 153 p. ; 21 cm 

162. Chiara d'Assisi: immagini di una donna : analisi e commento delle Lettere e del Testamento / 

Clara Gennaro. - Vicenza : L.I.E.F., stampa 2004. - 163 p. ; 21 cm. 

163. Pro statu isto: l'appello dell'uomo all'infinito : atti del Convegno nel 7. centenario della morte di 

Giovanni Duns Scoto, Milano 7-8 novembre 2008 / a cura di Alessandro Ghisalberti e Ernesto 

Dezza. - Milano : Biblioteca francescana, 2010. - 271 p. ; 21 cm 

164. Gli scritti / Claudio Granzotto ; edizione critica integrale a cura di Fabio Longo O.F.M. - 

Vicenza : LIEF, 2002. - XXIII, 257 p., \8! c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

165. Le memorie di fra' Gabriele M. Allegra O.F.M., il san Girolamo della Cina / [a cura di] 

Stephane Oppes ; presentazione di fra' J. Rodríguez Carballo O.F.M. - Città del Vaticano : 

Libreria editrice vaticana, 2005 ([Roma] : Elettrongraf). - 214 p. ; 21 cm. 

166. L'esperienza cristiana : figura, senso e logica secondo S. Bonaventura / Riccardo Crivelli ; 

[prefazione di Maurizio Malaguti]. - Vicenza : L.I.E.F., stampa 1996. - 347 p. ; 25 cm. 

167. Genti senza fine, terre senza termine : con padre Basilio Brollo da Gemona alla lontana Cina / 

Mariolina Patat. - Gemona del Friuli : Comune di Gemona del Friuli, [2004]. - 69 p., [1] c. di 

tav. : ill. ; 23 cm + 1 fasc. (31 p.). ((Catalogo della mostra tenuta a Gemona del Friuli nel 

2004. - Tit. del fasc.: Note illustrative sulla mostra. 

168. Chiara d'Assisi : note previe 1211-1230 / Francesco Ferrari. - [S.l.] : Archivio Storico 

Francescano Veneto, 2002. - 47 p. ; 24 cm 
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169. Contemplare Cristo con Maria : atti della Giornata di studio sulla Lettera apostolica Rosarium 

Virginis Mariae di Giovanni Paolo 2. : Roma, 3 maggio 2003 / B. Kochaniewicz ... [et al.] ; 

presentazione di Angelo Amato ; a cura di Stefano M. Cecchin. - Città del Vaticano : 

Pontificia Academia mariana internationalis, 2003. - 317 p. ; 25 cm. 

170. La profezia di Chiara : meditazioni di Vincenzo Cherubino Bigi / Vincenzo Cherubino Bigi ; a 

cura di Lucia Baldo. - S°anta! Maria degli Angeli, °Assisi! : Porziuncola, °2003!. - X, 110 p. ; 

21 cm. 

171. Giullari di Dio : una galleria dei piu celebri musicisti di tutti i tempi che hanno cantato in mille 

modi la fede cristiana / E. Papinutti. - ?S. l.. : EU edizioni Urban, c1997. - XII, 379 p. : ill. ; 

24 cm. 

172. P. Fedele da Fanna frate minore / p. Giampaolo Paludet. - [S.l. : s.n.], stampa 2000 (Dolo (Ve) : 

Grafiche I.T.E.). - 54 p. ; 24 cm. ((Suppl. Acta Provinciae Venetae. 

173. Francesco Gonzaga, Ministro generale dei Frati Minori e Vescovo (1579-1620) / Bisognin Fr. 

Davide, ofm. - Roma : Pontificia Università Gregoriana, 2002. - 87 p. ; 24 cm. ((Estratto della 

Tesi per il Dottorato in Storia Ecclesiastica. - In testa al front.: Facoltà di Storia Ecclesiastica.  

174. Il Convento di San Francesco di Cittadella : storia, cultura, restauro, 1481-2005 / Luigi 

Sangiovanni, Lino Scalco ; con la collaborazione di Ranieri Zandarin. - Cittadella : Convento 

S. Francesco, 2006. - 164 p. ; ill. ; 24 cm. 

175. Universalità del francescanesimo / Giovanni Papini ... [et al.]. - Assisi ; Roma : Ist. serafico per 

sordomuti e per ciechi, 1950. - 247 p. : ill. ; 31 cm. ((Contiene: La rivoluzione di san 

Francesco / Giovanni Papini; Attualità del Francescanesimo / Arnaldo Fortini; San Francesco 

e l'arte / Piero Bargellini; Rapsodia francescana / Nino Salvaneschi; Il Serafico nella foresta / 

Mario U. Bellini. 

176. Padova e padre Leopoldo : l'Oriente in un convento / Mirco Zago. - Padova : Signumpadova, 

°2003!. - 126 p. : ill. ; 31 cm. 

177. I cappuccini in Emilia-Romagna : storia di una presenza / a cura di Giovanni Pozzi, Paolo 

Prodi. - Bologna : EDB, 2002. - 735 p., LXXII p. di tav. : ill. ; 31 cm. 

178. Nelle arene di Nerone : diario di galera / p. Albino Simpliciano Gomiero. - Milano : CENS, 

\1995!. - 171 p. : ill. ; 23 cm 

179. Il martirio in Russia e nell'Europa dell'est, 1917-1991 / Costante Lorenzo Altissimo. - Vicenza : 

Tipografia editrice Esca, 2009. - 151 p. ; 21 cm. 

180. Servo di Dio p. Cosma Spessotto dell'Ordine dei Frati Minori / Fr. Claudio Bratti ofm. - 

Monselice : Vicepostulazione Provincia Veneta di S. Antonio dei Frati Minori, 2002. - 127 p. 

: ill. ; 24 cm. 

181. Perfetta letizia : sinfonia per soli frati / Emidio Papinutti. - Saronno : Urban, ©2004. - 140 p. ; 

22 cm. 

183. Il nuovo diritto dei religiosi / Autori vari. - Roma : Rogate, stampa 1984. - 254 p. ; 21 cm. 

((Relazioni presentate al Convegno tenuto a Roma nel 1983. 

184. Regola e costituzioni generali dell'Ordine Francescano Secolare. - Roma : [s.n.], 1991. - 157 p. 

; 18 cm. 

185. Viennen. seu Venetiarum. Beatificationis et canonizationis venerabilis servi Dei p. Marci ab 

Aviano sacerdotis professi Ordinis Fratrum Minorum Capuccinorum (+1699) : positio super 

virtutibus ex officio concinnata. - [Roma] : Typis polyglottis Vaticanis, 1966. - CXLVII, 961, 

13 p. di tav. : ill. ; 30 cm. ((In testa al frontespizio: Sacra rituum congregatio sectio historica, 

S. Hist. n. 134. 

186. L' Ordine francescano secolare : storia, legislazione, spiritualità / Antonio Fregona ; 

collaborazione di Mariano Bigi e Prospero Rivi. - Padova : Imprimenda : Ordine Francescano 

Secolare d'Italia, 2007. - 342 p. ; 21 cm + 1 fascicolo (22 p.). ((Titolo del fascicolo: Istruzioni 

per l'uso... : guida alla lettura del testo e suggerimenti per l'attualizzazione. 
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187. I religiosi e il nuovo Codice di diritto canonico : atti della 23. Assemblea CISM : Collevalenza, 

8-11 novembre 1983. - Roma : Rogate ; [Roma] : a cura della segreteria CISM, pref. 1984. - 

272 p. ; 21 cm. 

189. Francesco d'Assisi / Franco Cardini. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 283 p., [4] c. di tav. : ill. 

; 23 cm. 

190. La religione della crisi : per una teoria sociologica dello scambio del prodotto religioso / 

Gustavo Guizzardi. - Milano : Edizioni di Comunità, 1979. - XVI, 228 p. ; 23 cm 

191. Devozione a s. Antonio : ricognizione socio-culturale / Paolo Giuriati. - Padova : EMP, [1983]. 

- 363 p, [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

192. I sette doni dello Spirito Santo / san Bonaventura ; traduzione e note di Eliodoro Mariani. - 

Venezia : Vita Minorum, 1960. - 138 p. ; 20 cm. 

193. La regola dei frati minori / Giorgio Racca. - S\anta! Maria degli Angeli, Assisi : Porziuncola, 

1986. - 250 p. ; 24 cm. 

194. L'icona della croce di san Damiano / Tomasz Jank. - Padova : Messaggero, [2005]. - 89 p., [4] 

c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

195. Gli scritti di san Francesco d'Assisi e i Fioretti / a cura di Augusto Vicinelli. - Milano : A. 

Mondadori, 1955. - 427 p., [60] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

196. Palestina : luoghi e tempi della storia e della cultura ebraica / a cura del Centro documentazione 

polesano ; documentazione e raccolta redatta da Pierantonio Castello. - [S.l. : s.n.!, stampa 

1983 (Badia Pol. : Tip. Badiese). - 382 p. : ill. ; 24x35 cm. 

197. La Riforma ; (Lutero e Carlo V) / Paul Joachimsen ; a cura di Ernesto Sestan. - Venezia : Neri 

Pozza Editore, 1955. - 379 p. ; 22 cm 

198. Resistenza e resa : lettere e appunti dal carcere / Dietrich Bonhoeffer ; introduzione di Italo 

Mancini. - Milano : Bompiani, c1969. - 328 p., [1] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di S. 

Bologna. 

199. La secolarizzazione / a cura di Sabino S. Acquaviva e Gustavo Guizzardi. - Bologna : Il 

mulino, [1973]. - 312 p. ; 21 cm. 

200. L'eclissi del sacro nella civiltà industriale / Sabino S. Acquaviva ; [introduzione di G. Le Bras]. 

- Milano : Edizioni di Comunità, 1961. - XI, 323 p. ; 23 cm. 

 

 

SERIE B 
5. Ritratti per un santo / a cura di Margaret Binotto. - Padova : Centro studi antoniani, 1995. - 

97 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: 7. centenario di S. Antonio di Padova 1195-1995, 

Tempio francescano di S. Lorenzo, Vicenza. - Segue Appendice, Bibliografia, Indice dei 

nomi. 

6. Gli scritti / san Francesco d'Assisi ; [presentazione e traduzione di Luciano Canonici ; 

illustrazioni di Gian Luigi Uboldi]. - Assisi : Edizioni Porziuncola, 1982. - 181 p. : ill. ; 23 

cm. ((Resp. desunte dal controfront. 

7. La Chiesa concordiese, 389-1989. - \Pordenone! : Comitato per il XVI centenario della 

Cattedrale ; Fiume Veneto : Grafiche editoriali artistiche pordenonesi. - 3 v. ; 29 cm. 

8. Povertà nello spirito / Johannes Baptist Metz. - Brescia : Queriniana, 1966. - 71 p. ; 21 cm. 

9. Il dominio veneto su Corfu : (1386-1797) / Eugenio Bacchion ; presentazione [di] Aldo 

Ferrabino. - [S.l.] : Altino, stampa 1956 (Venezia : Centro arti e mestieri della Fondazione 

Giorgio Cini). - 224 p., [5] c. di tav. di cui 1 ripieg. : ill. ; 24 cm. 

10. L'antropologia in San Bonaventura / Giuseppe Rocco. - Vicenza : Editrice veneta, 2009. - 

142 p. : ill. ; 21 cm. 

11. Stepinac : un innocente condannato / Neki Istranin. - Vicenza : Libreria internazionale 

edizioni francescane, 1982. - 563 p., [20] c. di tav. : ill. ; 21 cm. (( Basato su: Alojzije 

Stepinac hrvatski kardinal, di Aleksa Benigar. 
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13. Il dramma e Dio : il divino la fede la poesia / David Maria Turoldo. - Milano :Rizzoli, 1992. 

- 157 p. ; 23 cm 

14. I volti antichi e attuali del Santo di Padova : colloquio interdisciplinare su L'immagine di s. 

Antonio. - Padova : Messaggero, 1980. - 607 p., \49! c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

15. S. Antonio di Padova fra storia e pietà : Colloquio interdisciplinare su Il fenomeno 

antoniano. - Padova : Messaggero, 1977. - 527 p. ; 24 cm. ((Tenuto a Padova nel 1976. 

17. Gli ex voto del Santuario di S. Antonio di Gemona del Friuli / a cura di Andreina Ciceri. - 

Udine : Società filologica friulana, 1989. - 235 p. : ill. ; 32 cm. 

19. Il culto eucaristico : nell’insegnamento del Padre G. Lorgna / Massimo Negrelli. - Bologna : 

ESD, 1997. - 383 p. ; 21 cm. 

20. Bibbia concordata / tradotta dai testi originali con introduzioni e note a cura della 

Societa biblica italiana. - Milano : A. Mondadori, 1968. – 2090 p. : 31 c. di tav. : 16 c. 

geografiche ; 27 cm. 

22. Battesimo eucarestia ministero : dal consenso dei teologi al consenso delle Chiese / 

Gruppo Teologico Misto SAE. - Camaldoli : [s.n.], 1983. - 83 p. ; 20 cm. ((Tit. di cop. 

23. I *tuoi deserti fioriranno : diario, 5. volume, 1977-79 / frère Roger di Taizé. - Brescia : 

Morcelliana, 1983. - 195 p., \4! c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Trad. di Paolo Bagattini. 

24. Musica e concilio : un bilancio dopo cinquant'anni dal Concilio Vaticano 2. / Emidio 

Papinutti. - Saronno : Edizioni Urban, 2015. - 177 p. ; 21 cm. 

25. Perfetta letizia : sinfonia per soli frati / Emidio Papinutti. - Saronno : Urban, ©2004. - 

141 p. ; 22 cm. 

29. *Holy Communion : la Santa Cena anglicana (1662) / Michele Cassese. - Genova : 

Marietti, 1996. - 192 p. ; 18 cm. ((Con il testo e la trad. italiana. - In appendice: Il 

rinnovamento liturgico anglicano e il rito B della Santa Comunione, da, The alternative 

service book, 1980. 

30. *Pedagogia ebraica : dalle origini all'era volgare / Francesco Gioia ; pref. di Elio Toaff. 

- Assisi ; Roma : Carucci, 1977. - 236 p. ; 20 cm 

34. *Sic luceat : 60 anni di sacerdozio del P. Emidio Ercole Papinutti, 1949-2009. - 

Saronno : Urban, 2008. - 143 p., [6] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

 

37. *Novyj Zavet gospoda nasego Iisusa Christa : v russkom perevode s parallelnymi 

mestami i prilozenijam. - Bruxelles : Zizn s Bogom, stampa 1990. - 755 p., [2] c. di tav. ; 18 

cm. 

38. La *parola e il silenzio : peste, carestia ed eros nel romanzo manzoniano / Francesco di 

Ciaccia. - [Pisa] : Giardini ed. e stampatori in Pisa, stampa 1987. - 282 p. ; 21 cm. 

47. I capisaldi della spiritualita francescana / fr. Marciano M. Ciccarelli ; presentazione del 

p. G. Fr. Bonnefoy. - Benevento : s. n.!, 1955 (Monza : Tip. monzese). - 372 p. ; 20 cm. 

48. Segni di novità evangelica : la verginità per il Regno / Dante Lafranconi. - Milano : OR, 

[1982]. - 77 p. ; 20 cm. ((Nota di possesso: Tullo Goffi. 

51. Il francescanesimo / Fr. Agostino Gemelli o.f.m. - 8. ed. - Milano : Vita e pensiero, 

1969. - XVI, 563 p. ; 20 cm 

52. La leggenda dei tre compagni / prefazione e note a cura di Ezio Franceschini. - 4. ed., 3. 

rist. - Milano : O.R., 1994. - XVII, 87 p. ; 20 cm. 

53. Liturgia della Chiesa : guida allo studio della liturgia nelle sue fonti antiche e recenti / 

Enzo Lodi. - Bologna : EDB, [1981]. - 1439 p. ; 18 cm. 

54. Prudenza e semplicità francescana. - Santa Maria degli Angeli (Assisi) : Tip. 

Porziuncola, stampa 1966. - 181 p. ; 23 cm. ((Presentazione di F. Antonelli. In Quaderni di 

spiritualità francescana, 13 

55. La vita spirituale nel pensiero di Giovanni Duns Scoto. - Santa Maria degli angeli 

(Assisi) : Tip. Porziuncola, stampa 1966. - 177 p. ; 23 cm. ((Presentazione di Cristoforo 

Cecci. In Quaderni di spiritualità francescana, 12 

http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0655455T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0655455T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA2538145T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA2538145T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0658312T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0658312T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0658312T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0658312T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0651312T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0651312T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA1802845T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA1802845T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA2849220T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA2849220T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA2849220T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0676427T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0676427T
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56. I padri apostolici / traduzione, introduzione e note a cura di Antonio Quacquarelli. - 2. 

ed. - Roma : Città nuova, 1978. - 380 p. ; 21 cm. 

57. Coraggio dell'eucarestia : esistenza cristiana ed eucarestia nella storia della salvezza / 

Vittorio Morero. - 2. ed. - Milano : Massimo, 1969. - viii, 335 p. ; 21 cm. ((Pref. di Albino 

Mensa arcivescovo di Vercelli. 

58. Novum Testamentum Graece et Latine / apparatu critico instructum edidit Augustinus 

Merk. - 9. ed. - Romae : Sumptibus Pontificii Instituti biblici, 1964. - 47, 873 p. (3-852 

doppie), [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. (color) ; 17 cm. 

59. Concordantiae verbales opusculorum s. Francisci et s. Clarae Assisiensium / editio, 

textus, aliaeque multae adnotationes cura et studio fr. Ioannis M. Boccali dispositae. - S. 

Mariae Angelorum, Assisii : Ed. Portiuncolae, 1976. - XXXI, 958 p. ; 24 cm. 

60. Temi spirituali dagli scritti del Secondo ordine francescano / a cura di Chiara Augusta 

Lainati. - S. Maria degli Angeli, Assisi : Tip. Porziuncola, 1970 

2 v. (1648 p. compless.) ; 20 cm. 

61. I fratelli separati e noi : considerazioni e testimonianze sulla riunione dei cristiani / 

Paolo Manna. - 3. ed. - Milano : Pontificio istituto missioni estere, stampa 1942. - XV, 431 p. 

; 20 cm. 

62. Miniature altomedievali lombarde / I: La poesia nella Bibbia, di Luigi Santucci, II: Nota 

storica sui Salteri milanesi del IX secolo, di Angelo Paredi. - [Milano] : Banco Ambrosiano ; 

Silvana, [1978]. - 178 p. : ill. ; 31 cm. ((In custodia. 

63. P. Goffredo Lunardi da Bertesina : frate minore, sacerdote, missionario / Bortolo 

Brogliato. - Vicenza : [s.n.], 2010. - 187 p. : ill. ; 24 cm. 

66. La Verna nel Casentino / con disegni originali e 25 illustrazioni in tricromia di Luigi Zago. - 

1925. - 148 p. : ill. color. 

67. Assisi nell'Umbria / con disegni originali e 30 illustrazioni in tricromia di Luigi Zago. - 1926. - 

177 p. : ill. color. 

68. Nella Valle Reatina / con disegni originali e 24 illustrazioni in tricromia di Luigi Zago. - 1927. 

- 155 p. : ill. color. 

71. Contemplazione nel colore : tre studi sull'icona russa / Evgenij Trubeckoj ; con una nota 

di E. Ternovskij ; presentazione di Giuseppe Valentini. - Milano : La Casa di Matriona, 

[1977]. - XXIII, 124 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Piero Cazzola 

72. I colori del mistero : itinerario artistico alla ricerca dell'invisibile / Lina Delpero. - 

[Gavirate] : Nicolini, stampa 1989. - 95 p. : ill. ; 29 cm. 

73. Arte e devozione nelle immaginette : (sec. 18.-20) / Laura Borello. - \S. l. : s. n.! (Torino 

: Scuola grafica salesiana, 1991). - 48 p. : ill. ; 25 cm. ((Gui da alla Mostra permanente del 

Centro salesiano di documentazione storica e popolare mariana. Torino, Santuario di Maria 

ausiliatrice. 

76. I cari santini della nonna : convento dei Cappuccini di Bassano / °a cura di] Redento 

D'Alano, Giovanni Azzolin. - Bassano del Grappa : Minchio, [1986]. - 38 p. : in gran parte ill. 

; 24 cm. 

77. I cari santini della nonna : convento dei Cappuccini di Bassano / °a cura di] Redento 

D'Alano, Giovanni Azzolin. - Bassano del Grappa : Minchio, [1986]. - 38 p. : in gran parte ill. 

; 24 cm. 

78. Liturgia e forme di pietà : per un rinnovamento della pietà "popolare" / a cura di Rinaldo 

Falsini. - Milano : OR, [1979]. - 149 p. ; 20 cm. ((Relazioni del XXI Convegno liturgico-

pastorale indetto dall'Opera della Regalità, Roma 21-23 febbraio 1979. 

79. S. Antonio di Padova: teologo, maestro, taumaturgo : saggio iconografico: santini, 

stampe, oggetti : esposizione nel chiostro del Convento S. Lucia a Vicenza dal 29 settembre al 

29 ottobre 1995 / a cura di p. Anacleto Sasso. - Vicenza : L.I.E.F., stampa 1995. - 85 p. : ill. ; 

28 cm. ((Catalogo. 
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80. Devozione pubblica e privata : il Centro di documentazione storica e popolare mariana 

del Santuario di Maria Ausiliatrice in Torino / Laura Borello. - [Torino : Centro di 

documentazione storica e popolare mariana del Santuario di Maria Ausiliatrice, 1983?]. - 104 

p., 6 c. di tav. : ill. (alcune color.) ; 24 cm. ((Catalogo del materiale del Centro di 

documentazione storica e popolare mariana del Santuario di Maria Ausiliatrice. - Pref. di 

Bernard Cousin, in francese. 

81. San Francesco d'Assisi nella tradizione popolare dei santini / [a cura di Floriano 

Grimaldi] . - Ancona ; Jesi : Curie provinciali dei francescani delle Marche, 1982 (Recanati : 

Tecnostampa). - 58 p. : in gran parte ill. ; 24 cm. 

82. Il Natale nelle immagini devozionali : una stella e un cuore puro. - Loreto : Archivio 

storico Santa Casa, stampa 1981. - 62 p. : ill. ; 24 cm. ((A cura di Floriano Grimaldi. 

83. Devozione popolare a S. Antonio di Padova / a cura di Alberto Vecchi. - Padova : 

Messaggero, 1981. - XI, 159 p. : ill. ; 22x24 cm. ((In testa al front.: Centro studi antoniani; 

Basilica del Santo, Padova. 

84. Il culto delle immagini nelle stampe popolari / Alberto Vecchi. - Firenze : L. S. Olschki, 

1968. - X, 117 p., 33 p. di tav. : ill. ; 22 cm. 

85. L'icona arte e fede / Aurelio Massone, Pierugo Manasse. - Roma : F.lli Palombi, - 

[1986]. - 57 p. : 63 tav. ; 24 cm. 

86. Scrutare gli orizzonti : la vita consacrata francescana 50 anni dopo il Vaticano 2. / a cura 

di Luca Bianchi. - Bologna : EDB, 2016. - 88 p. ; 21 cm. 

87. Codici e manoscritti della Biblioteca Antoniana / [a cura di] Giuseppe Abate, Giovanni 

Luisetto ; col catalogo delle miniature a cura di Francois Avril, Francesca d'Arcais e Giordana 

Mariani Canova. - Vicenza : N. Pozza, 1975. - 2 volumi. : ill. ; 33 cm (2 COPIE) 

88. Liturgia, pietà e ministeri al Santo / a cura di Antonino Poppi. - Vicenza : N. Pozza, 

1978. - XVIII, 520 p., [10] c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Scritti di vari. - Ed. di 800 esempl. (2 

COPIE) 
89. Le pitture del Santo di Padova / a cura di Camillo Semenzato ; saggi di Francesca 

D'Arcais ... \et al.!. - Vicenza : N. Pozza, 1984. - V, 222 p., \103! c. di tav. : ill. ; 33 cm. 

90. I rilievi architettonici della basilica di S. Antonio in Padova / Giulio Bresciani Alvarez. - 

Vicenza : N. Pozza, 1981. - 1 cartella ([8] p., [7] c. di tav. ripieg.) ; 33 cm + 1 scalimetro. 

91. <<Il Cristianesimo : grande dizionario>> 1: A-K / di Piero Coda, Giovanni Filoramo. - 

Torino : UTET, [2006]. - VI, 404 p. : ill. ; 33 cm. 

92. <<Il Cristianesimo : grande dizionario>> 2: L-Z / di Piero Coda, Giovanni Filoramo. - 

Torino : UTET, [2006]. - P. 406-806 : ill. ; 33 cm. 

93. <<Il Cristianesimo : grande atlante>> 3: Le dottrine / diretto da Giuseppe Ruggieri. - 

Torino : UTET, [2006]. - P. XIII, 937-1415 : ill. ; 33 cm. 

94. <<Il Cristianesimo : grande atlante>> 2: Ordinamenti, gerarchie, pratiche / diretto da 

Giuseppe Alberigo. - Torino : UTET, [2006]. - P. XIII, 473-935 : ill. ; 33 cm. 

95. <<Il Cristianesimo : grande atlante>> 1: Dalle origini alle chiese contemporanee / diretto 

da Roberto Rusconi. - Torino : UTET, [2006]. - XV, 471 p. : ill. ; 33 cm. 

98. Divi Thomae Aquinatis ordinis praedicatorum doctoris angelici a Leone 13. P. M. 

gloriose regnante catholicarum scholarum patroni coelestis renunciati Summa theologica ad 

emendatiores editiones impressa et accuratissime recognita - Romae : Ex Typographia 

Senatus, 1886-1887. - 6 volumi ; 22 cm 

99. Divi Thomae Aquinatis ordinis praedicatorum doctoris angelici a Leone 13. P. M. 

gloriose regnante scholarum omnium catholicarum patroni coelestis renunciati Summae 

contra gentiles libri quatuor ad lectionem codicis autographi in Bibliotheca Vaticana 

adservati probatissimorum codicum meliorisque notae editionum fideliter impressi : volumen 

unicum. - Romae : Ex typographia Forzanii et socii, 1888. - VII, 722 p. ; 22 cm. 
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100.  "É disceso agli inferi" : saggio tematico sulla soteriologia bonaventuriana / Luigi 

Giacometti. - S. Maria degli Angeli, Assisi : Porziuncola, [1990]. - xx, 312 p. ; 25 cm. 

((Presentazione di Jean Galot S.J. 

101. La santa relazione : amicizia e autonomia tra Francesco e Chiara d'Assisi / Niklaus 

Kuster. - Bologna : EDB, 2013. - 79 p. ; 18 cm 

102. Riforma liturgica e Vaticano 2. : un testimone racconta : Rinaldo Falsini a colloquio con 

Giordano Monzio Compagnoni. - Milano : Àncora, [2005]. - 112 p. ; 21 cm. 

103. Guida ai Santuari d'Italia affidati ai Frati Minori / Conferenza Ministri Provinciali 

d'Italia. - S. Maria degli Angeli : [s.n.], 2015. - 125 p. : ill. ; 21 cm 

104. Lo spazio sacro : architettura e liturgia / a cura di Virginio Sanson. - Padova : 

Messaggero, 2002. - 191 p., [16] p. di tav. : ill. ; 25 cm. 

106. Delle cinque piaghe della santa Chiesa / Antonio Rosmini ; apparati e note di Nunio 

Galantino. - Milano : San Paolo, 2007. - 314 p. ; 22 cm 

107. Promuovere la liturgia : le cinquanta settimane liturgiche nazionali del Centro di azione 

liturgica (Roma), 1949-1999 / Armando Cuva ; presentazione del card. Virgilio Noè. - Padova 

: Messaggero : Abbazia di Santa Giustina, 2000. - 204 p. ; 24 cm. 

108. La filosofia di Benedetto Croce e la crisi della societa italiana / Michele Abbate.  Nuova ed. 

Torino : G. Einaudi, [1966] 274 p. ; 18 cm. 

109. Sehnsucht nach den Heiligen? : Verborgene Quellen ökumenischer Spiritualität / Hans-

Martin Barth. - Stuttgart : Quell, 1992. - 167 p. ; 18 cm 

110. 1: Problemi di metodo / Marcello Bordoni ; a cura di Nicola Ciola, Antonio Sabetta, Pierluigi 

Sguazzardo. - Bologna : EDB, 2016. - 214 p. ; 24 cm. – FA PARTE DI: Gesù di Nazaret 

Signore e Cristo : saggio di cristologia sistematica 

111. Novyj Zavet gospoda nasego Iisusa Christa : kanoniceskie knigi v russkom perevode s 

parallelnymi mestami i prilozenijam. - Korntal : Izdatel'stvo svet na vostoke, 1983. - VIII, 807 

p., [2] c. di tav. ; 18 cm. 

112.  A bibliography of interchurch and interconfessional theological dialogues / [a cura di] J. F. 

Puglisi, S. J. Voicu. - Rome : Centro Pro unione, 1984. - 260 p. ; 28 cm 

114. Il Terz'ordine francescano assistito dai Frati minori trentini (1221-2005) / Remo Stenico. - 

Trento : Biblioteca San Bernardino, 2008. - 447 p., 48 p. di tav. : ill. ; 25 cm. 

 

115. Introduzione generale / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S. l.] : Adriano Salani, c1949. - 430 p. ; 

22 cm + 1 c. ; 27 x 41 cm. 

FA PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

116. 1: *Esistenza e natura di Dio : (1, qq. 1-13) / S. Tommaso d'Aquino. - [Firenze] : A. Salani, 

stampa 64 - 359 p. ; 22 cm. ((Testo orig. a fronte 1: *Esistenza e natura di Dio : (1, qq. 1-13) / 

S. Tommaso d'Aquino. - [Firenze] : A. Salani, stampa 64 - 359 p. ; 22 cm. ((Testo orig. a 

fronte FA PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento 

a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

117.  2: Vita e operazioni di Dio : (1, qq. 14-26) / S. Tommaso d'Aquino. - [Firenze] : Salani, 

stampa 1963. - 361 p. ; 22 cm. ((Testo latino a fronte. FA PARTE DI :La Somma teologica / 

S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : 

Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

118. 3: La *SS. Trinità : (1., qq. 27-43) / S. Tommaso d'Aquino. - [S.l.] : Salani, stampa 1968. - 

391 p. ; 22 cm. ((Testo latino a fronte. FA PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso 

D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - 

v. ; 22 cm 

119. 4: La *creazione ; Gli angeli : (1., qq. 44-64) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 
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1977. - 470 p. ; 22 cm. ((Trad. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. FA PARTE DI 

:La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

120. 5: L'*opera dei sei giorni ; L'uomo: a) natura e potenze dell'anima : (1. qq. 65-83) / s. 

Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino 

dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1964. - 418 p. ; 22 cm. ((Trad. e note di Angelo Puccetti. 

- Testo latino a fronte. FA PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

121. 6: L'*uomo: b) pensiero e origini : (1., qq. 84-102) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 

c1965. - 370 p. ; 22 cm. ((Introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. FA PARTE 

DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

122. 7: Il *governo del mondo : (1., qq. 103-119) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento 

a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 1958. - 338 p. 

; 22 cm. ((Introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. FA PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

123. 8: La *beatitudine ; Gli atti umani : (1.-2., qq. 1-21) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 

c1959. - 471 p. ; 22 cm. ((Introd. di Alberto M. Boccanegra; trad. e note di Tito S. Centi. - 

Testo latino a fronte. FA PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

124. 9: Le *passioni : (1.-2., qq. 22-48) / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura 

dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : Salani, [1968]. - 397 p. ; 22 

cm. ((Testo latino a fronte. - Introd., trad. e note di T.S. Centi FA PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

125. 10: Le *virtù : (1.-2., qq. 49-70) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : Salani, ©1968. - 412 p. ; 22 cm. 

((Testo latino a fronte FA PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

126. 11: Vizi e peccati : (1.-2., qq. 71-89) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a cura 

dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1964. - 403 p. ; 22 

cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. FA PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

127.  12: La *legge : (1.-2., qq. 90-105) / S. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a cura 

dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1965. - 476 p. ; 22 

cm. ((Trad. di Tito S. Centi; introd. e note di Raffale Vela. - Testo latino a fronte. FA PARTE 

DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

128. 13: La *legge evangelica ; La grazia : (1.-2., qq. 106-114) / s. Tommaso D'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : 

A. Salani, c1965. - 271 p. ; 22 cm. ((Testo latino a fronte. - Trad., introd. e note di Tito S. 

Centi. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

129. 14: La *fede e la speranza : (2.-2., qq. 1-22) / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 

c1966. - 449 p. ; 22 cm. ((Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. 
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Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : 

Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

130. 15: La *carità : (2.-2., qq. 23-33) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [Firenze] : A. Salani, c1966. - 312 p. ; 22 

cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

131. 16: *Peccati contro la carità ; La prudenza : (2.-2., qq. 34-56) / s. Tommaso d'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : 

A. Salani, c1966. - 386 p. ; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a 

fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

132. 17: La *giustizia : (2.-2., qq. 57-79) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento dei 

Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1966. - 409 p. ; 22 cm. 

((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

133. 18: La *virtù di religione : (2.-2., qq. 80-100) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 

c1967. - 436 p. ; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. 

PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

134. 19: Le *altre virtù riducibili alla giustizia : (2.-2., qq. 101-122) / s. Tommaso d'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : 

A. Salani, c1967. - 325 p. ; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a 

fronte PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

135. 20: La *fortezza : (2.-2., qq. 123-140) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1968. - 261 p. 

; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

136. 21: La *temperanza : (2.-2., qq. 141-170) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1968. - 535 p. 

; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

137. 22: *Carismi e stati di perfezione : (2.-2., qq. 171-189) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'edizione leonina. - [Firenze] : A. 

Salani, c1969. - 543 p. ; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. 

PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

138. 23: L'*incarnazione: a) il modo : (3., qq. 1-13) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [Firenze] : A. 

Salani, c1969 (stampa 1977). - 372 p. ; 22 cm. ((Trad. di Italo Volpi; introd. e note di Tito S. 

Centi. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

139. 24: L'*incarnazione: b) difetti assunti e implicanze : (3., qq. 14-26) / s. Tommaso d'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : 

A. Salani, c1969. - 285 p. ; 22 cm. ((Trad. di Italo Volpi; introd. e note di Tito S. Centi. - 
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Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

140. 25: La *vita di Cristo (3., qq. 27-45) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a cura 

dei domenicani italiani ; testo latino dell'edizione Leonina. - [Firenze] : A. Salani, ©1970. - 

467 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Italo Volpi ; introduzione e note di Guglielmo Di Agresti e 

Tito S. Centi. - Testo originale a fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso 

D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - 

v. ; 22 cm 

141. 26: *Passione e gloria del Redentore : (3., qq. 46-59) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 

c1970. - 368 p. ; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. 

PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

142. 27: I *sacramenti in genere ; Battesimo e cresima : (3., qq. 60-72) / s. Tommaso d'Aquino ; 

traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : 

A. Salani, c1971. - 443 p. ; 22 cm. ((Trad. di Italo Volpi; introd. e note di Tito S. Centi. - 

Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

143. 28: L'*eucarestia : (3., qq. 73-83) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, ©1971. - 434 p. ; 22 cm. 

((Traduzione di Italo Volpi ; introduzione e note di Tito S. Centi. - Testo originale a fronte. 

PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

144. 29: La *penitenza : (3., qq. 84-90 ; Suppl., qq. 1-20) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, 

c1971. - 492 p. ; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. 

PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei 

Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

145. 30: *Scomunica e indulgenze ; Estrema unzione e ordine sacro : (Suppl., qq. 21-40) / s. 

Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino 

dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1971. - 357 p. ; 22 cm. ((A cura di Tito S. Centi e 

Angelo Urru. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso 

D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - 

v. ; 22 cm 

146. 31: Il *matrimonio : (Suppl., qq. 41-68) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1972. - 504 p. 

; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

147. 32: I *novissimi: a : (Suppl., qq. 69-86) / s. Tommaso d'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. Leonina. - [S.l.] : A. Salani, c1972. - 434 p. 

; 22 cm. ((A cura di Tito e Timoteo Centi. - Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma 

teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani. - 

[S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

148. 33: I *novissimi: b) Giudizio finale e destino eterno : (Suppl., qq. 87-99) / s. Tommaso 

d'Aquino ; traduzione e commento a cura dei Domenicani italiani ; testo latino dell'ed. 

Leonina. - [S.l.] : A. Salani, ©1972. - 388 p. ; 22 cm. ((Trad., introd. e note di Tito S. Centi. - 

Testo latino a fronte. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e 

commento a cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 
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149. [34]: *Indice generale / a cura del p. Tito S. Centi. - [S.l.] : A. Salani, c1975. - 463 p. ; 22 

cm. PARTE DI :La Somma teologica / S. Tommaso D'Aquino ; traduzione e commento a 

cura dei Domenicani italiani. - [S. l.] : Adriano Salani. - v. ; 22 cm 

150. *San Tommaso e l'odierna problematica teologica : saggi. - Roma : Pontificia Accademia 

Romana di S. Tommaso D'Aquino : Citta Nuova, pref. 1974. - 346 p. ; 24 cm. 

151. San Tommaso e la filosofia del diritto oggi : saggi. - Roma : Pontificia Accademia romana di 

S. Tommaso d'Aquino : Città nuova, [1975]. - IX, 297 p. ; 24 cm. 

152. La conoscenza di Dio nella Somma teologica / Tommaso d'Aquino ; introduzione di Marie-

Dominique Chenu. - 2. ed. riveduta e corretta. - Padova : Messaggero, 1986. - 248 p. ; 18 cm 

153. San Tommaso d'Aquino e la teologia / M. D. Chenu. - Torino : P. Gribaudi, \1989!. - 136 p. ; 

18 cm. ((Trad. di Corrado Camandone. 

154. Pagine di filosofia / s. Tommaso d'Aquino ; a cura di Roberto Coggi. - Bologna : Studio 

domenicano, \1988!. - 194 p. ; 21 cm. 

155. Grande dizionario antologico del pensiero di Antonio Rosmini / a cura di Cirillo 

Bergamaschi. - Roma : Città nuova, 2001. - 4 volumi ; 24 cm + 1 CD-ROM. ((Sul 

frontespizio: Centro Internazionale di Studi Rosminiani. 

156. 38: Opere teologiche. Volume 1, Il linguaggio teologico / Antonio Rosmini ; a cura di 

Antonio Quacquarelli. - Edizione critica / promossa da Michele Federico Sciacca e curata dal 

Centro internazionale di studi rosminiani, Stresa. - Stresa : Centro internazionale di studi 

rosminiani ; Roma : Citta nuova, [1975]. - 156 p. ; 24 cm.(2 copie) 

157. 39: Opere teologiche. Volume 2, Antropologia soprannaturale, t. 1 / Antonio Rosmini ; a 

cura di Umberto Muratore. - Edizione nazionale / promossa da Enrico Castelli ; edizione 

critica promossa da Michele Federico Sciacca ; a cura di: Istituto di studi filosofici Roma ; 

Centro di studi rosminiani Stesa. - Roma : Istituto di studi filosofici ; Stresa : Centro di studi 

rosminiani ; Roma : Citta nuova, [1983]. - 497 p. ; 24 cm. ((Ed. completamente rifatta. 

158. 40: Opere teologiche. Volume 2, Antropologia soprannaturale, t. 2 / Antonio Rosmini ; a 

cura di Umberto Muratore. - Edizione completamente rifatta. - Roma : Istituto di studi 

filosofici ; Stresa : Centro di studi rosminiani ; Roma : Citta nuova, [1983]. - 459 p. ; 24 cm. 

159. 43: *Opere teologiche. Il razionalismo teologico / Antonio Rosmini ; a cura di Giuseppe 

Lorizio. - Roma : Istituto di studi filosofici : Citta nuova ; Stresa : Centro internazionale di 

studi rosminiani, [1992]. - 375 p. ; 24 cm. 

160. Lexikon für Theologie und Kirche / begründet von Michael Buchberger ; herausgegeben von 

Walter Kasper ... [et al.]. – 2., vollig neu bearbeitete Aufl. / herausgegeben von Josef Hofer 

und Karl Rahner. - Freiburg [etc.] : Herder, 1957-1986. – 14 volumi ; 25 cm 

161. Epistolario ascetico / di Antonio Rosmini. - Roma : Tip. del Senato, 1911-1913. - 4 volumi ; 

25 cm. 

162. 3.: Die *Lehrentwicklung im Rahmen der Okumenizitat / von Gustav Adolf Benrath ... [et 

al.!. - Gottingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1984. - IX, 673 p. ; 25 cm. 

163. Memorie storico-biografiche della Provincia di San Diego in Piemonte : pro manuscritto / 

Mariano Manni. - Varallo : Stamperia Aldina, imprim. 1945. - 575 p. : ill. ; 25 cm. 

164. Gegenwart und Geheimnis : eine Auslegung von fünf Gedichten Eduard Mörikes : mit 

einigen Bemerkungen über das Interpretieren / Romano Guardini. - Würzburg : Werkbund, 

1957. - 116 p. ; 21 cm. 

165. Byzantinisches Christentum / Hugo Ball. - Zurich : Benziger, c1958. – 311 p. ; 21 cm 

166. Geist und Leben der Ostkirche / Ernst Benz. - Hamburg : Rowohlt, c1957. - 203 p. ; 19 cm. 

167. *Trebnik". - Rim : V. Typografii Kryptoferratskija obiteli,. - 5 v. ; 15 cm. ((Rituale 

Euchologion bizantino-slavo, recensione Vulgata. Volume n. 4. - Rim : s.n., 1952. - 370 p. ; 

15 cm. 
168. Anfänge der Reformation : der junge Luther, 1483-1521 : der junge Zwingli, 1484-1523 / 

Joachim Rogge. - Berlin : Evangelische Verlagsanstalt, 1983. - 309 p. ; 25 cm. 
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169. Reformationsgeschichte von 1532-1555/1566 : Festigung der Reformation Calvin, 

Katholische Reform und Konzil von Trient / Hubert Kirchner. - Berlin : Evangelische 

Verlagsanstalt, 1987. - 177 p. ; 25 cm. 

170. Francesco d'Assisi e il laicato del suo tempo : le origini dell'Ordine francescano secolare / 

Prospero Rivi. - Nuova ed. riveduta e aggiornata. - Milano : Centro nazionale OFS, 2004. - 

XVIII, 254 p., °2! c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

171. Questo sono io : un viaggio nelle Fonti per scoprire il vero volto di San Francesco / Prospero 

Rivi. - S[anta] Maria degli Angeli, Assisi : Porziuncola, 2011. - 102 p. ; 21 cm. 

172. L'impegno sociale del Terz'Ordine Francescano : l'epoca di Leone 13.: da un frammento di 

storia alcune indicazioni per l'oggi / Prospero Rivi, Andrea Gasparini. - Assisi : Porziuncola, 

2012. - 118 p. ; 21 cm 

173. Mercanti e vita economica nella Repubblica veneta, secoli 13.-18. / a cura di Giorgio Borelli. 

- \Verona! : Banca popolare di Verona, ©1985. - 2 v. : ill. ; 32 cm. ((In custodia. 

SERIE G 

8. Ritorno al passato / padre Luciano Gino Viale. - Mantova : Universalis Fraternitas, stampa 

1996. - 109 p., [12] c. di tav. ; 21 cm.(2 copie) 

 

SERIE H 

22. L'evangelizzazione nel mondo contemporaneo / a cura di Roberto Zavalloni. - Roma : 

Antonianum ; Paoline, 1974. - 363 p. ; 21 cm. 

38. Francesco d'Assisi sempre giovane / fr. Pedro Anasagasti ofm. - S. Maria degli Angeli, Assisi 

: Porziuncola, 1997. - 144 p. : ill. ; 21 cm. ((A cura dell'Istituto di cultura e educazione 

francescana, ICEF, Campo di Giove (L'Aquila). - Trad. di sr. Luisa Belgiojoso. - Disegni di 

Federico Sgarbossa. 

39. Inculturazione e formazione francescana in Italia : atti del Convegno dei ministri provinciali e 

dei formatori : Chiusi della Verna, Pastor Angelicus, 21-25 settembre 1986. - Roma : 

Conferenza ministri provinciali dei frati minori d'Italia, 1987. - 115 p. ; 21 cm. ((Pro 

manoscritto. 

40. L'azione formatrice francescana : sussidio per un progetto provinciale di formazione. - Roma : 

Conferenza ministri provinciali dei frati minori d'Italia, 1989. - 81 p. ; 21 cm. ((A cura del 

Segretariato nazionale per la formazione e gli studi. - Pro manoscritto. 

51. Fraternità, povertà e servizio : atti dell'incontro dei giovani francescani o.f.m. : Fiesole, S. 

Francesco 2-6 luglio 1984. - Firenze : a cura della Segreteria dell'Incontro, [1984?] (Bologna : 

Tipolitografia S. Francesco). - 109 p. ; 22 cm. ((Pro manoscritto. 

65. "Tu sei umiltà!" : il Dio dell'Evangelo / Florindo Refatto. - Padova : Edizioni Messaggero, 

[1990]. - 74 p. ; 20 cm. 

142. Regole e costituzioni generali dell'ordine delle Sorelle Povere di Santa Chiara. - \S.l.! : 

Federazione delle clarisse d'Italia, 1989 (Assisi : tipografia Porziuncola). - 263 p. ; 19 cm. 

((Ed. fuori commercio.  

 

SERIE I 

37. Costruttori di pace : Seminatori di giustizia : Corso di Spiritualità Studio Teologico S. 

Bernardino Verona. - Vicenza : L.I.E.F., 1988. - 2 v. ; 21 cm  (solo vol. 2) 

http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=&codFnz=D_TIT_DET&id=698762&idIndice=PUV0830408
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=&codFnz=D_TIT_DET&id=698762&idIndice=PUV0830408
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=&codFnz=D_TIT_DET&id=698762&idIndice=PUV0830408
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75. Il catechismo del Vaticano 2. : introduzione al Catechismo della Chiesa cattolica. - Cinisello 

Balsamo : Edizioni paoline, \1993!. - 187 p. ; 22 cm.  

77. Lo Spirito Santo nostra speranza : una nuova Pentecoste? / Card. Léon-Joseph Suenens. - 

[Milano] : Edizioni Paoline, 1975. - 215 p. ; 22 cm  

139. Regole e costituzioni generali dell'ordine delle Sorelle Povere di Santa Chiara. - \S.l.! : 

Federazione delle clarisse d'Italia, 1989 (Assisi : tipografia Porziuncola). - 263 p. ; 19 cm. 

((Ed. fuori commercio  

160. Siete stati chiamati a liberta : la formazione permanente nell’Ordine dei Frati Minori / Ordine 

dei Frati Minori. – Roma : Segretariato Generale per la Formazione e gli Studi, 2008. – 111 p. 

; 21 cm. 

178. Calatoria imparatului Iosif Al II-Lea in Tansilvania la 1773 = Die reise Kaiser Josephs 2. durch 

siebenburgen im jahre 1773 / Ileana Bozac, Teodor Pavel. – Klausenburg : Institutul Cultural 

Roman : Centrul de Studii Transilvane, 2006. – 197 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((VOL. 1.  

198. Fatti ed esperienze di ecumenismo pastorale dal 1992 al 2002 : tra la Chiesa cattolica di 

Verona e il Patriarcato ortodosso di Mosca / a cura di Luigi Adami. - Colognola ai Colli (Vr) : 

Parrocchia di San Zeno, 2004. - 78 p. : ill. ; 21 cm. ((Pro manoscritto  

SERIE L 

4. La natura di San Francesco / a cura di Gianni Moriani. - [Venezia] : Cafoscarina, 2005. - 164 p. 

; 21 cm. 

77. Vivere il Vangelo : Francesco d'Assisi ieri e oggi / Anton Rotzetter, Willibrord Christian van 

Dijk, Thaddée Matura. - Assisi °ecc.! : Editrici francescane, stampa 1984. - 383 p. ; 21 cm.  

99. Dalla fusione al ridimensionamento : cinquant'anni di storia della Provincia francescana 

napoletana del SS. Cuore di Gesù / Gioacchino Francesco D'Andrea ; [presentazione di p. 

Rufino di Somma o.f.m. ministro provinciale]. - Napoli : Curia Provinciale o.f.m., 1992. - 364 

p. : ill. ; 24 cm. 

200. Morale responsabile / Antonio Hortelano. - Assisi : Cittadella, stampa 1968. - 285 p. ; 22 cm 

 

 

SERIE M 
32. L'evangelizzazione nella comunità parrocchiale / Angelo Mazzoleni. - Roma : Paoline, 1975. 

- 312 p. ; 22 cm 

39. Davanti a Dio e per il mondo : il progetto dei religiosi / Jean Marie Roger Tillard o.p. - 2. ed. 

- Alba : Edizioni Paoline, 1975. - 462 p. ; 22 cm. ((Versione integrale dal francese di Carlo 

Danna 

67. 5: Non di solo pane : il catechismo dei giovani. - Roma : Conferenza episcopale italiana, 

[1979]. - 335 p. ; 23 cm. Fa parte di Catechismo per la vita cristiana , 5 

73. I religiosi e la chiesa locale : dottrina del Vaticano II / Settimio Maroncelli. - Bologna : 

Edizioni Francescane, 1975. - 191 p. ; 24 cm 

89. Chiamati a libertà : corso di spiritualità : Studio teologico S. Bernardino : Verona, 1982. - 

Vicenza : L.I.E.F., 1985. - 231 p. ; 21 cm. 

126. La mutabilità di Dio come orizzonte di una cristologia futura : Verso una teologia della croce 

in discussione con la cristologia della chiesa antica / Heribert Mühlen. - Brescia : Queriniana, 

1974. - 69 p. ; 20 cm. ((Tit. Orig.: Die Veränderlichkeit Gottes als Horizont einer zukünftigen 

Christologie. - Traduzione dal tedesco di Rosino Gibellini 

134. San Francesco educatore spirituale / a cura di Rinaldo Falsini. - Milano : O.R., 1982. - 92 p. ; 

19 cm. 

141. Storia dello Studio teologico Laurentianum di Venezia nella strategia della formazione 

teologica della Provincia veneta dei Cappuccini / Alberto Peratoner ; prefazione di Gianluigi 

Pasquale. - Roma : Istituto storico dei Cappuccini, 2009. - 270 p., [16] p. di tav. : ill. ; 24 cm. 

http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&sq=n&TitoloBaseId=0207409&POLO=VIA&startat=0
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SERIE N 

9. Colloqui francescani / p. Eliodoro Mariani o.f.m. - Roma : [s.n.], 1973 (Brescia : Tip. 

Franciscanum). - 94 p. ; 19 cm 

17. Vivere l'alleanza : approccio interdisciplinare alla Regola francescana : atti del quarto Simposio 

sulla Valle francescana di Rieti, tenuto a Rieti-Fontecolombo: 23-25 aprile 1987 ... / Vincenzo 

Battaglia, Andrea Boni, Martino Conti, Adalberto Sisti ; a cura di Vincenzo Battaglia. - 

Vicenza : L.I.E.F., 1988. - 161 p. ; 24 cm 

20. La Provincia Toscana dei Frati Minori "S. Francesco Stimmatizzato" a p. Umberto Betti. - 

Firenze : [s.n.] (Strada in Chianti (FI) : Grafiche Kross, 1996). - 67 p. : ill. color. ; 25 cm. 

((Numero speciale del Notiziario, anno XXIX, n. 3 (112). 

45. Chiesa missionaria nel dialogo : il modello francescano / Autori vari. - Vicenza : L.I.E.F., 

1988. - 123 p. ; 21 cm. 

53. Lo Spirito Santo nostra speranza : una nuova Pentecoste? / Card. Léon-Joseph Suenens. - 

[Milano] : Edizioni Paoline, 1975. - 215 p. ; 22 cm 

116. Pellegrino alla Verna / Piero Bargellini. - [Arezzo] : Stamperia della Verna, 1937. - 82 p. : ill. ; 

17 cm 

134. Santo per gioco : gli infiniti di santo Francesco / Claudio Gugerotti. - Vicenza : L.I.E.F., 

1984. - 39 p. ; 21 cm.  

138. Con Santa Chiara, preparando il centenario / [sr. Elena Francesca Beccaria e sr. Maria 

Manuela Cavrini]. - Bologna : Movimento francescano, [dopo il 1992]. - 115 p. ; 21 cm. 

((Indicazione di responsabilità desunta dal testo. 

141. Insieme per una presenza di riconciliazione e di pace in Europa : atti della prima Assemblea 

dei ministri provinciali ofm d'Europa : Verona 9-16 ottobre 1988. - Roma : Conferenza 

ministri provinciali dei frati minori d'Italia, 1989. - 212 p. ; 22 cm. ((Pro manoscritto. 

145. 1: Tempo di Avvento, tempo di Natale / Ludovico Profili. - Santa Maria degli Angeli : 

Porziuncola, 1979. - 132 p. ; 20 cm. Fa parte di: Il mistero di Cristo vissuto con s. Francesco 

: meditazioni biblico-francescane sulle Letture brevi delle Lodi e dei Vespri / Ludovico Profili 

Vol. 1 
146. 2: Tempo di Quaresima, tempo di Pasqua / Ludovico Profili. - Santa Maria degli Angeli : 

Porziuncola, 1980. - 263 p. ; 20 cm. Fa parte di: Il mistero di Cristo vissuto con s. Francesco 

: meditazioni biblico-francescane sulle Letture brevi delle Lodi e dei Vespri / Ludovico Profili 

Vol. 2 
147. 3: Tempo ordinario / Ludovico Profili. - Santa Maria degli Angeli, Porziuncola, 1980. - 290 p. 

; 20 cm. Fa parte di: Il *mistero di Cristo vissuto con s. Francesco : meditazioni biblico-

francescane sulle Letture brevi delle Lodi e dei Vespri / Ludovico Profili Vol. 3 

154. La forza della follia : commento al Saluto alle Virtù di Francesco d'Assisi / Daris Schiopetto. - 

Vicenza : L.I.E.F., 2009. - 224 p. ; 21 cm.  

164. Il linguaggio dell'amore / Vincenzo Cherubino Bigi. - Bologna : Edizioni Francescane, c1989. 

- 99 p. ; 21 cm 

181. Ricordi di mons. Fulgenzio Pasini, missionario e vescovo di Sanyuan (Cina) / Giuseppe 

Battocchio. - [S.l. : s.n.], stampa 1988 (Villa del Conte (Pd) : lito-tip. Bertato). - 275 p. : ill. ; 

21 cm. 

187. Il ministero presbiteriale : fenomenologia e diagnosi di una crisi, dottrina, spiritualità / A. 

Favale, G. Gozzelino. - Torino Leumann : Elle Di Ci, imprim. 1972. - 307 p. ; 24 cm. (( In 

appendice: testo del documento De sacerdotio ministeriali del Sinodo dei vescovi del 1971 

SERIE O 

18. Colloqui francescani / p. Eliodoro Mariani o.f.m. - Roma : [s.n.], 1973 (Brescia : Tip. 

Franciscanum). - 94 p. ; 19 cm 
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31. Morale e coscienza storica : in dialogo con Josef Fuchs / Sergio Ferraro (ed.). - Roma : 

A.V.E., [1988]. - 210 p. ; 22 cm. ((Atti di un Seminario tenuto dalla Facoltà Teologica 

dell'Italia Meridionale, Sez. San Luigi, a Villa San Luigi, nel maggio 1987. - Presentazione di 

p. Saturnino Muratore S.I. 

52. Per una nuova frontiera : discorso di Paolo 6. al Capitolo generale dei Frati minori, 23 giugno 

1967 : testo e commento / Alberto Ghinato. - Roma : Edizioni francescane, 1968. - 72 p. ; 18 

cm. 

53. Gli Atti degli Apostoli : corso biblico per anime consacrate e laici impegnati / Efrem 

Ravarotto. - Grottaferrata di Roma : Edizioni Giovinezza, 1972. - 203 p. ; 21 cm. 

55. L'esperienza spirituale, oggi : le linee essenziali della spiritualità cristiana contemporanea / 

Tullo Goffi. - Brescia : Queriniana, 1984. - 207 p. ; 24 cm 

136. Il radicalismo evangelico : alle origini della vita cristiana / Thaddée Matura. - Roma : Borla, 

stampa 1981. - 260 p. ; 19 cm. ((Traduzione italiana di Alberta Poltronieri. 

138. Il Salterio : pedagogo di Cristo e del cristiano / Pietro Luzi. - Milano : Àncora, 1995. - 365 p. ; 

21 cm. ((In appendice: Una proposta: la drammatizzazione antifonale dei Salmi. 

147. I francescani a Tocco Casauria : profilo storico / Virgilio Felice Di Virgilio ; [prefazione del 

prof. Sandro Sticca]. - L'Aquila : Frati Minori d'Abruzzo "S. Bernardino", 1991. - 434 p., [2] 

c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

198. Valore e attualità del sacramento della penitenza : convegno di aggiornamento per sacerdoti e 

per educatori : Roma, Facolta Teologica della Università Pontificia Salesiana, 1-4 novembre 

1973 / a cura di G. Pianazzi e Achille M. Triacca. - Zurich : PAS, 1974. - xvi, 373 p. ; 25 cm. 

((Pref. di Raffaele Farina. 

 

 

SERIE P 
57. Willem Adolf Visser't Hooft : 1900-1985 / Ans J. van der Bent. - Geneva : WCC 

Publications, c2000. - 58 p. ; 21 cm. ((In cop.: Fisherman of the Ecumenical Movement. 
61. I religiosi e il nuovo Codice di diritto canonico : atti della 23. Assemblea CISM : 

Collevalenza, 8-11 novembre 1983. - Roma : Rogate ; [Roma] : a cura della segreteria CISM, 

pref. 1984. - 272 p. ; 21 cm.  

62. I religiosi nella Chiesa italiana verso la nuova societa : atti della prima Assemblea congiunta 

USMI-CISM : Roma, 12-16 ottobre 1981 / a cura dei Centri studi USMI-CISM. - Roma : 

Rogate, [1982?]. - 366 p. ; 21 cm. 

77. Regola e Costituzioni generali dell'ordine francescano secolare. - Roma : a cura della 

Presidenza del Consiglio internazionale dell'ordine francescano secolare, 1991. - 157 p. ; 17 

cm. 

88. Die Entstehung des Neuen Testaments / Eduard Lohse. - Stuttgart °etc.! : W. Kohlhammer, 

c1972. - 159 p. ; 24 cm. 

91. Vita religiosa e nuove povertà : atti della 29. Assemblea generale CISM : Collevalenza, PG, 

6-10 novembre 1989 / Conferenza italiana superiori maggiori, CISM ; a cura della segreteria 

CISM. - Roma : Rogate, stampa 1990. - 224 p. ; 21 cm. ((Indicazione dell'A. in cop.: Autori 

vari. 

155. Problematica sul rapporto tra poteri papali e consacrazione episcopale / Roberto Giraldo. - 

Vicenza : L.I.E.F., 1978. - 243 p. ; 21 cm  

160. 1 : La pace. - Vicenza : L.I.E.F., 1988. - 196 p. ; 21 cm. Fa parte di Costruttori di pace, 

seminatori di giustizia : corso di spiritualità, Studio teologico S. Bernardino, Verona , 1 

(3 copie) 

161. 2 : La giustizia. - Vicenza : L.I.E.F., 1988. - 101 p. ; 21 cm. Fa parte di Costruttori di pace, 

seminatori di giustizia : corso di spiritualità, Studio teologico S. Bernardino, Verona , 2 

(3 copie) 

http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&sq=n&TitoloBaseId=0023162&POLO=VIA&startat=0
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&sq=n&TitoloBaseId=0023162&POLO=VIA&startat=0
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&sq=n&TitoloBaseId=0023162&POLO=VIA&startat=0
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&sq=n&TitoloBaseId=0023162&POLO=VIA&startat=0
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162. Chiesa missionaria nel dialogo : il modello francescano / Autori vari. - Vicenza : L.I.E.F., 

1988. - 123 p. ; 21 cm. 

166. 1: Sponde lontane : proposta introduttiva per una chiave di lettura su alcune fasi di ricerca 

nella teologia del 20. secolo / Andrea Joos. - Vicenza : L.I.E.F., 1982. - 703 p. ; 21 cm. 

((Adattamento italiano curato da M. Cristina (Maria Terzilla) de Salvadori. Fa parte di 

Teologie a confronto , 1 

181. 4: Das erste Buch Mose : Genesis Kapitel 25,19-50,26 / uberseßt und erklart von Gerhard von 

Rad. - 3. Aufl. - Gottingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1964. - P. 230-384 ; 25 cm. 

182. 3: Das erste Buch Mose : Genesis Kapitel 12,10-25,18 / uberseßt und erklart von Gerhard von 

Rad. - 5. Aufl. - Gottingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1964. - P. 138-226 ; 25 cm. 

185. Volume one. - 1964. - 542 p. ; 23 cm. ((Teil 1. Fa parte di Theology of the Old Testament / 

Walther Eichrodt ; translated by J. A. Baker.  

188. P. Andrea Capocelli nella tematica socio-religiosa di Terra d'Otranto 1877-1942 / Benigno 

Francesco Perrone. - Galatina : Congedo, 1992. - 195 p., \1! c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 24 cm. 

193. Tutelare e cooperare: politiche e iniziative regionali per la valorizzazione del patrimonio 

librario e lo sviluppo delle biblioteche : Verona, Museo civico di storia naturale, 11 novembre 

2005. - Venezia : Regione del Veneto, °2006!. - 94 p. : ill. ; 22 cm. ((In testa al front.: 

Giornata delle biblioteche del Veneto, 7. edizione. 

194. <<I conventi della Serafica Riforma di S. Nicolo in Puglia : 1590-1835>> 2 / Benigno 

Francesco Perrone. - Galatina : Congedo, 1981. - 221 p., [32] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

195. <<I conventi della Serafica Riforma di S. Nicolo in Puglia : 1590-1835>> 3 / Benigno 

Francesco Perrone. - Galatina : Congedo, 1982. - 256 p., [52] c. di tav., [1] p. di tav. : ill. ; 24 

cm. 

 

SERIE Q 
39. Incontri e suggestioni : atti 16. settimana cefaludese per l'ecumenismo : primavera 2011 / a 

cura di Amalia Misuraca. - Cefalù : Centro ecumenico aconfessionale "La Palma", 2011. - 93 

p. : 23 cm. 

54. L'uomo ultimo : per una antropologia cristiana e francescana / a cura di Gianluigi Pasquale, 

Pier Giorgio Taneburgo. - Bologna : EDB, [2006]. - 127 p. ; 22 cm 

65. Le carte d'archivio di don Germano Pattaro : contributi al profilo spirituale e teologico del 

sacerdote veneziano / a cura di Gabriella Cecchetto e Manuela Barausse ; saggio introduttivo 

di Francesca Cavazzana Romanelli. - [Treviso] : Antilia, 2011. - 413 p. ; 24 cm. 

80. Prima lettura di san Paolo : introduzione, analisi-parafrasi, note / Silverio Zedda. - VOLUME 

3 : *Seconda ai Corinti, Lettere pastorali, agli Ebrei, indice-concordanza teologica / Silverio 

Zedda. - Torino : Tecnograph, 1959. - 454 p. ; 25 cm. 

98. Linee di morale sociale : trasformazioni socio-culturali della societa italiana e domanda 

morale / C. Squarise. - Roma : Istituto di Teologia del Centro Ut unum sint, imprim. 1981. - 

210 p. ; 22 cm. 

102. Sessualità umana e etica dell'amore / Guido Davanzo. - Milano : Àncora, 1986. - 254 p. ; 21 

cm. 

109. Problemi attuali di pastorale in Italia / Luigi Pignatiello. - Roma : Edizioni Paoline, \1964!. - 

181 p. ; 18 cm. 

119. Ecology and human liberation : a theological critique of the use and the abuse of our 

birthright / by Thomas Sieger Derr. - Geneva : WSCF, 1973. - 111 p. ; 21 cm. 

137. Dono e mistero : nel 50. del mio sacerdozio / Giovanni Paolo 2. - Città del Vaticano : Libreria 

editrice vaticana, ©1996. - 118 p., [1] c. di tav., [16] c. di tav. in nero ; 22 cm. 

149. Teologia della vita religiosa alla luce del Vaticano 2. / Joseph Aubry salesiano. - Leumann : 

Elle Di Ci, 1970. - 187 p. ; 19 cm. 

http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&sq=n&TitoloBaseId=0224278&POLO=VIA&startat=0
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0250046T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0250046T
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=CHILD&codFnz=D_TIT_DET&id=695114&idIndice=TO00878691
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=CHILD&codFnz=D_TIT_DET&id=695114&idIndice=TO00878691
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?codFnz=D_TIT_DET&id=695116&idIndice=TO00878699&typeCall=INSTANCE
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?codFnz=D_TIT_DET&id=695116&idIndice=TO00878699&typeCall=INSTANCE
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=&codFnz=D_TIT_DET&id=700275&idIndice=NAP0178283
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=&codFnz=D_TIT_DET&id=700275&idIndice=NAP0178283
http://sbn.regione.veneto.it/sebina/catalogazione/D_TIT_DET.do?typeCall=&codFnz=D_TIT_DET&id=700275&idIndice=NAP0178283
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156. Siete stati chiamati a libertà : la formazione permanente nell'Ordine dei frati minori / Ordine 

dei Frati Minori. - Roma : Segretariato generale per la formazione e gli studi, 2008. - 111 p. ; 

21 cm 

160. 1 : Le nuove categorie dell'autocomprensione della Chiesa / Michele Simone S.I. (ed.). - 

Roma : A.V.E., 1984. - 187 p. ; 21 cm. ((Atti di un seminario tenuto a Napoli nel 1983. FA 

PARTE DI: Il concilio venti anni dopo, 1 

161. Fr. Antonio Angelo Jerone o.f.m. pittore mariano nella teologia della comunicazione / a cura 

di Fr. Vincenzo M. Piscopo o.f.m. - \S. l.! : Provincia "SS. Nome di Gesu", Frati Minori di 

Sicilia, stampa 1998. (Palermo : La Tipolitografica).- 85 p. : ill. ; 24 cm. 

173. I cattolici e la società : proposte per un nuovo impegno / Giuseppe Toniolo ; prefazione di 

Giovanni Paolo Benotto ; introduzione di Danilo D'Angiolo. - Pisa : Ipemedizioni, 2011. - 

XXXII, 334 p. ; 23 cm. ((In testa alla cop.: Comitato nazionale per la pubblicazione delle 

opere di Giuseppe Toniolo. 

 

 

SERIE R 
12. Il matrimonio / Pierre Adnès ; traduzione di Enzo Lodi. - Roma \etc.! : Desclee, \1966!. - 

XVI, 223 p. ; 23 cm. 

18. La salvezza oggi : atti della conferenza della commissione Missione ed Evangelizzazione : 

Bangkok, 29 dic. 1972-12 genn. 1973. - Bologna : EDB, 1974. - 313 p. ; 22 cm. ((Trad. I. 

Angelini, R. Passini, C. Mosna. 

44. Il Decreto sull'apostolato dei laici : genesi storico-dottrinale, testo latino e traduzione italiana, 

esposizione e commento. - Torino-Leumann : Elledici, stampa 1967. - 413 p. ; 22 cm 

51. L'attività pastorale del vescovo Pietro Barozzi a Padova (1487-1507) / Pierantonio Gios. - 

Padova : Istituto per la storia ecclesiastica padovana, 1977. - 432 p. ; 25 cm. 

54. La Biblioteca arcivescovile di Udine / [a cura di] Cesare Scalon. - Padova : Antenore, 1979. - 

XVI, 364 p., [12] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

55. [2]: La nuova età / Raimondo Spiazzi. - Roma : Opera assistenza malati impediti ; Bibliotheca   

Fides, [1967]. - 560 p., [16] c. di tav. : ill. ; 27 cm. FA PARTE DI: La *Chiesa nella storia / 

Raimondo Spiazzi. - Roma : Bibliotheca Fides. - v. ; 27 cm. 

60. Sant'Antonio in settecentocinquant'anni di storia dell'arte / testo di Camillo Semenzato. - 

?Padova? : Banca antoniana di Padova e Trieste, 1981. - 38 p., [56] c. di tav. : ill. ; 36 cm . 

63. Credo la Chiesa : atti del Convegno catechetico nazionale AGESCI 1978 sulla Chiesa / a cura 

di Luigi Moro ; ?relazioni di? L. Sartori ... ?et al.?. - Roma : Borla, 1979. - 118 p. ; 18 cm . 

64. Celso Costantini : testimone di dialogo tra culture e religioni / a cura di Ennio Rosalen. - 

Pordenone : Diocesi di Concordia-Pordenone, Ufficio Scuola, prefazione 2008. - 31 p. : ill. ; 

21 cm. ((Preparato in occasione del 50. anniversario della morte del card. Celso Costantini. 

68. Ma chi è questo Dio? / a cura di Hans Jürgen Schutlz ; con la collaborazione di Karl Rahner ... 

[et al.]. - Roma : Paoline, [1970]. - 335 p. ; 18 cm. ((Vers. dal tedesco di Giorgio Mion. 

70. Cenni storici sulla Chiesa veronese / Giovanni Battista Pighi. - Verona : ristampa a cura del 

periodico "Il Seminario", VOLUME 1. – Verona 1980. – 349 p. ; 22 cm 

71. Memorie storiche della Chiesa vicentina / Giovanni Mantese. - Vicenza : Scuola tipografica 

Istituto San Gaetano : \poi! Accademia Olimpica VOLUME 4.1 : Dal 1563 al 1700. (in 2 

volumi) 

94. Filosofia del lavoro : storia antologica / Antimo Negri. - Milano : Marzorati, 1980-1981. – 

VOLUMI DA 1 A 7. ; 25 cm. 

100. Palmiro Togliatti / Giorgio Bocca. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 753 p. ; 22 cm 

102. La filosofia del secolo ventesimo / B. Delfgaauw. - Torino : Gribaudi, \1972!. - 197 p. ; 18 

cm. ((Trad. di Jacopo Dorsanio. 

http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0879342T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0879342T
http://opac.regione.veneto.it/SebinaOpac/Opac?action=search&thNomeDocumento=VIA0879342T
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104. Viridarium floridum : studi di storia veneta offerti dagli allievi a Paolo Sambin / a cura di 

Maria Chiara Billanovich, Giorgio Cracco, Antonio Rigon. - Padova : Antenore, 1984. - 

XXXI, 420 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm. 

110. Fratel Francesco / Mario Altarui. - Treviso : Cassa di Risparmio della Marca Trevigiana, 

1982. - 160 p. : ill. ; 30 cm. ((Contributi di Liberale Isidoro M. Gatti ... \etc.!. - Collaborazione 

di Riccardo Giovedì ... \etc!. 

111. Sisto da Rivarolo / Roberto Brunelli, Renato Mazza. - Rivarolo Mantovano : Parrocchia di 

Rivarolo Mantovano, stampa 2013 (Mantova : Publi Paolini). - 127 p. : ill. ; 24 cm. 

115. Crown, loaves and roses : 800 years Elizabeth of Hungary : catalogue of the exhibition of the 

Evangelical Churches in Hesse and their social services (Diakonische Werke) in cooperation 

with the Hessian State Archive Marburg / edited by Jürgen Ro ̈mer. - Mu ̈nchen : Deutscher 

Kunstverlag, 2007. - 94 p. : in gran parte ill. color. ; 29 cm. 

117. Kirchengemeinschaft in Wort und Sakrament : Bilaterale arbeitsgruppe der Deutsc. 

bischofskonf. und der kirchenleitung der vereingten Evangelisch-Luterischen kirche 

Deutschalands. – 2.ed. - Paderborn : Bonifatius-Druckerei ; Hannover : Luterisches, 1985. - 

110 p. ; 21 cm 

118. I thesis tis gynaikos en te orthodoxo ekklisia kai ta peri cheirotonias ton gynaikon : Rodos, 
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1976. – 136 p. ; 22 cm. 

87. Lo Spirito Santo in Cirillo di Gerusalemme / Antonio Calisi. – Bari : Charisma, 2013. – 214 p. : 

ill. ; 21 cm. 

95. Riflessioni sulla teologia post-conciliare / Germano Pattaro. - Roma : A.V.E., [1970]. - 123 p. ; 

19 cm. 

96. Francesco, Chiara e gli altri / Georges Hourdin. - Assisi : Cittadella, 1986. - 281 p. ; 20 cm. 

97. Il segno del Giusto : Francesco d'Assisi e l'ebraismo / Alberto Castaldini. - Reggio Emilia : 

Diabasis, c2001. - 105 p. : ill., [4] p. di tav. ill. ; 21 cm. 
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98. Frate Francesco piccolino / Giuseppino De Roma. - Padova : Edizioni Messaggero, 1997. - 107 

p. ; 21 cm. 

100. Marco Polo e l'Oriente francescano / Ruggero Ruggirei. - Roma : Rari Nantes ; Assisi : 

Porziuncola, 1984. - 138 p. ; 20 cm. 

103. Lode perenne : la liturgia delle ore / Armando Cuva. - Cinisello Balsamo : Paoline, [1986]. - 

218 p. ; 21 cm. 

106. Cristo, sacramento dell'incontro con Dio / E. H. Schillebeeckx. - Roma : Edizioni paoline, 

1962. - 311 p. ; 19 cm. 

107. Die Reformation in Deutschland / Joseph Lortz. - Freiburg [etc.] : Herder. - volumi ; 26 cm. 

1: Voraussetzungen, Aufbruch, erste Entscheidung / von Joseph Lortz. – 4. ed. - 

Freiburg im Breisgau : Herder & Co., 1962. - XII, 437 p. ; 26 cm 

108. Die Reformation in Deutschland / Joseph Lortz. - Freiburg [etc.] : Herder. - volumi ; 26 cm. 

2: Ausbau der Fronten Unionsversuche Ergebnis / von Joseph Lortz. – 4. Ed. - Freiburg 

im Breisgau : Herder, 1962. – IX, 342 p. ; 26 cm 

109. Har Karkom : montagna sacra nel deserto dell'esodo / Emmanuel Anati. - Milano : Jaca book, 

1984. - 227 p., [15! p. di tav. : c. topogr. ; 23 cm. ((Sul front.: 1: Le scoperte archeologiche; 2: 

Il Monte Sinai nel contesto dell'Esodo. 

110. Dio non è cosi / John A.T. Robinson ; [Robinson fra i teologi, una rassegna stampa a cura di 

Nando Fabro]. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, 1966. - 232 p. ; 23 cm. 

112. L'uomo moderno di fronte alla Bibbia / Venantius de Leeuw. - Bari : Edizioni Paoline, [1972. 

– VOL. 2: Gli Evangeli / edizione italiana a cura di Eugenio da Veroli. - [1970]. - 319 p. 

((Versione dall'olandese di Vitus van Bussum, o.f.m. cap. 

113. L'essenza del cristianesimo / Ludwig Feuerbach ; prefazione di Antonio Banfi. - 2. ed. - 

Milano : Feltrinelli, 1971. - 295 p. ; 18 cm. 

114. Francesco, un folle per amore / Felice Accrocca. - Milano : Paoline, [1998]. - 132 p., [4] p. di 

tav. : ill. ; 20 cm. 

116. Esistenza redenta : meditazioni teologiche / Ladislaus Boros. - 2. ed. - Brescia : Queriniana, 

1966. - 143 p. ; 21 cm. 

121. Missione e grazia : saggi di teologia pastorale / Karl Rahner. - Roma : Edizioni paoline, 

[1964]. - 842 p. ; 19 cm. 

123. Problemi attuali di teologia morale e pastorale / Bernhard Häring. - Roma : Edizioni Paoline, 

[1965]. – vol. 1. ; 19 cm. 

124. ll Signore : riflessioni sulla persona e sulla vita di Gesù Cristo / Romano Guardini. - Milano : 

Vita e Pensiero, 1949. - VIII, 677 p. ; 21 cm ((Trad. di Raffaele Forni. 

125. Il magistero di Albino Luciani : scritti e discorsi / a cura di Alfredo Cattabiani. - Padova : 

Messaggero, 1979. - 539 p. ; 22 cm. 

127. Impegni del Concilio vaticano 1. per l'Oriente cristiano e reazioni della Chiesa egiziana / 

Gabriele Giamberardini. - Roma : Antonianum, 1970. - 257 p. ; 24 cm. 

128. Constitutio de sacra liturgia cum commentario. - Roma : Liturgiche, 1964. - 239 p. ; 24 cm. 

129. Corso di teologia morale / Guido Gatti. - Leumann, Torino [Rivoli] : Elledici, 1988. -4 v. ; 25 

cm. VOL 1: Temi di morale fondamentale. – 1988. - 246 p. ; VOL 2: Morale sociale e della 

vita fisica. - 1992. - 255 p. 

130. Il primo secolo di storia francescana. - Roma : CIMPCap, 2003. - 215 p. : ill. ; 24 cm. 

131. Sisto da Rivarolo / Roberto Brunelli, Renato Mazza. - Rivarolo Mantovano : Parrocchia di 

Rivarolo Mantovano, stampa 2013 (Mantova : Publi Paolini). - 127 p. : ill. ; 24 cm. 

133. Il mistero del tempio : l'economia della presenza di Dio dalla Genesi all'Apocalisse / di Yves 

M.-J. Congar ; traduzione a cura del Monastero domenicano di Alba. - Torino : Borla, 1963. - 

335 p., [1] c. ripieg. ; 21 cm. 

134. L'uomo moderno di fronte alla bibbia / Venantius de Leeuw. - Bari : Paoline. - v. ; 18 cm. 

(Versione dall'olandese di Vitus van Bussum VOL. 1 Antico Testamento / Venantius de 

Leeuw. - Bari : Edizioni Paoline, [1970!. - 226 p. ; 18 cm. 
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135. Francesco e Chiara d'Assisi : invito alla lettura / di Carlo Paolazzi. - Milano : San Paolo, 

stampa 2004. - 92 p. ; 20 cm. ((Suppl. a: Famiglia cristiana, n. 46 del 14 novembre 2004. - 

Data di copyright: 1999. 

136. Libertà, grazia, destino /  Romano Guardini. - Brescia : Morcelliana, 1956. - 241 p. ; 23 cm. 

((Traduzione di Marisetta Paronetto Valier 

139. Il peccato in un'epoca di secolarizzazione / Bernhard Haring. - Bari : Edizioni paoline, 1973. - 

268 p. ; 19 cm 

141. Orthodoxie und Ökumene : Gemeinsam auf dem Weg zu Gerechtigkeit, Frieden und 

Bewahrung der Schöpfung / Stylianos Tsompanidis ; mit einem Vorwort von Ulrich 

Duchrow. - Münster ; Hamburg ; London : LIT, 1999. - 266 p. ; 21 cm 

142. Amore e sessualità / Tullo Goffi. - Brescia : La scuola, c1963. - 245 p. ; 20 cm 

149. Se usassimo il cuore : la fraternità nel cammino formativo / Anna Bissi, Enzo Fortunato, 

Agostino Gardin. - Padova : Messaggero, [2002!. - 159 p. ; 21 cm 

153. Etica : teoria e storia / Hans Reiner ; a cura di Luigi Gallinari. - Roma : A. Armando, 1971. - 

315 p. ; 21 cm. ((Trad. di Carlo d'Altavilla. 

154. San Bernardino da Siena a Verona e nel Veneto / Gian Maria Dianin. - Verona : San 

Bernardino, 1981. - XXIV, 430 p., \20! c. di tav. ; 24 cm. 

155. Fonti e studi su la vita e l'opera del B. Bernardino Tomitano da Feltre. - Roma : Edizioni 

francescane. – Vol. 1: Documenti vari intorno al B. Bernardino Tomitano da Feltre / 

Vittorino Meneghin. - Roma : Edizioni Francescane, 1966. - 422 p., [6] c. di tav. : ill. ; 25 

cm.  

160. Contributi su Pietro Paleocapa, 1788-1869 : mostra documentaria 23 luglio-9 ottobre 1988. - 

[S.l. : s.n.!, stampa 1988 (Verona : ESB). - 87 p., VIII c. di tav. : ill. ; 22x22 cm. ((In front.: 

Ministero per i Beni Culturali e Ambientali, Archivio di Stato di Venezia. 

162. Aspetti e momenti della diplomazia veneziana : mostra documentaria, 26 giugno-26 settembre 

1982. - [S.l. : s.n., 1982?! (Venezia : Helvetia). - 110 p . : ill. ; 22 cm. ((Catalogo della mostra 

tenuta a Venezia. - In testa al front.: Ministero per i Beni Culturali e Ambientali, Archivio di 

Stato di Venezia. 

165. Lutero giovane / Giovanni Miegge ; prefazione di Valdo Vinay. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 

XXIX, 500 p. ; 22 cm. 

167. Chiesa-sacramento: analisi di una categoria conciliare in prospettiva ecumenica : pars 

dissertationis / Simioni Claudio. - Romae : ex aed. Pontificii Atheanei Antoniani, 1994. - 101 

p. ; 24 cm. 

168. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 1: [Volume miscellaneo / scritti di C. Gasparotto ... et al.]. - Padova : Istituto 

di storia ecclesiastica padovana, 1967. - 427 p., \2! c. di tav. : ill. ; 25 cm. 
169. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 2: [Volume miscellaneo / scritti di P. Posenato ... et al.]. - Padova : Istituto di 

storia ecclesiastica padovana, 1969. - 449 p., (11) c. di tav. : ill. ; 25 cm. 
170. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 3: Atti del circolo S. Antonio di Padova : 17 maggio 1868 - 29 gennaio 1871 / 

Societa della gioventu cattolica ; a cura di Gabriele De Rosa e Angelo Gambasin. - 

Padova : Istituto per la storia ecclesiastica padovana, 1971. - 296 p. ; 26 cm 
171. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 4: S. Giacomo di Monselice nel Medio Evo : sec. 12.-15. : ospedale, 

monastero, collegiata / Antonio Rigon. - Padova : Istituto per la storia ecclesiastica 

padovana, 1972. - 163 p., [3! c. di tav. : ill. ; 26 cm. ((Contiene appendici. 
172. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 5: \Volume miscellaneo / scritti di C. Gasparotto ... et al.!. - Padova : Istituto 

di storia ecclesiastica padovana, 1973. - 295 p., (14) c. di tav. : ill. ; 25 cm. 
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173. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 6: Statuti di confraternite religiose di Padova nel Medio Evo / testi, studio 

introduttivo e cenni storici a cura di Giuseppina De Sandre Gasparini. - Padova : 

Istituto per la storia ecclesiastica padovana, 1974. - CXXII, 366 p., [6! c. di tav. : ill. ; 25 

cm. (2 COPIE) 
174. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 7: Contributi alla bibliografia storica della Chiesa padovana. - Padova : 

Istituto per la storia ecclesiastica padovana. V. 1: Padova : Istituto per la storia 

ecclesiastica padovana, 1976. - 162 p. ; 25 cm. 
175. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 8: L'attività pastorale del vescovo Pietro Barozzi a Padova (1487-1507) / 

Pierantonio Gios. - Padova : Istituto per la storia ecclesiastica padovana, 1977. - 432 p. ; 

25 cm. 
176. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 9: Contributi alla bibliografia storica della Chiesa padovana. - Padova : 

Istituto per la storia ecclesiastica padovana. V. 2 : (1977). - Padova : Istituto per la storia 

ecclesiastica padovana, 1978. - 221 p. ; 25 cm. 
177. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 10: Contadini, chiesa, confraternita in un paese veneto di bonifica : Villa del 

bosco nel Quattrocento / Giuseppina De Sandre Gasparini. - Padova : Istituto per la 

storia ecclesiastica padovana, 1979. - 184 p., [2] c. di tav. ; 25 cm 
178. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 11: Contributi alla storia della Chiesa padovana nell'età medioevale v.1. - 

Padova : Istituto per la storia ecclesiastica padovana, 1979 (stampa 1980). - 283 p. ; 25 

cm. 
179. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 12: Contributi alla bibliografia storica della Chiesa padovana. - Padova : 

Istituto per la storia ecclesiastica padovana. V. 3-4: (1978-79). - Padova : Istituto per la 

storia ecclesiastica padovana, 1981. - 220 p. ; 25 cm. 
180. Fonti e ricerche di storia ecclesiastica padovana / Istituto per la storia ecclesiastica padovana. 

VOLUME 15: Contributi alla bibliografia storica della Chiesa padovana. - Padova : 

Istituto per la storia ecclesiastica padovana. V. 5: 1980-83. - Padova : Istituto per la 

storia ecclesiastica padovana, 1985. - 172 p. ; 25 cm. 
182. La santa Messa : mistero pasquale / M. Morgante [... et al.]. - Ascoli Piceno : Paoline, stampa 

1965. - 503 p. ; 20 cm. (2 COPIE) 

184. Piazzola / Paolo Camerini. - \Ripr.!. - \S.l. : s.n.!, stampa 1985 (Piazzola S. B. : Tipolito 

Franch). - 443, CCIX p., \7! c. di tav. in parte ripieg. : ill. ; 30 cm. ((Ripr. dell'ed.: Milano : 

Alfieri & Lacroix, 1925 

187. Io, Francesco / Carlo Carretto. - Padova : Messaggero ; Assisi : Cittadella, 1980. - 207 p. ; 18 

cm1 : Concordia e la sua Cattedrale. - \Pordenone! : Comitato per il XVI centenario della 

Cattedrale ; Fiume Veneto : Grafiche editoriali artistiche pordenonesi (\1989!). - XVIII, 282 

p. : ill. ; 29 cm. FA PARTE DI: La Chiesa concordiese, 389-1989. 

188. 2 : La diocesi di Concordia-Pordenone. - \Pordenone! : Comitato per il XVI centenario 

della Cattedrale ; Fiume Veneto : Grafiche editoriali artistiche podenonesi (\1989!). - 510 p. : 

ill. ; 29 cm. FA PARTE DI: La Chiesa concordiese, 389-1989. 

195. Odorichus De rebus incognitis : Odorico da Pordenone nella prima edizione a stampa del 

1513 / a cura di Lucio Monaco, Giulio Cesare Testa. - Pordenone : Camera di commercio, 

1986. - 178 p. : ill. ; 29 cm. ((Con il testo in ripr. facs. - Errata corrige alleg. - Ed. f. c. 

198. Antonio Vitale Bommarco : diario dell'anima : ritratto di un vescovo francescano / a cura di 

Apollonio Tottoli ; prefazione di Agostino Gardin . - Padova : Provincia padovana F.M.C., 

2006. - 296 p. : ill. ; 24 cm 
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199. Diversità e comunione / Yves Congar. - Assisi : Cittadella, stampa 1984. - 255 p. ; 21 cm. 

((Trad. di Mirella Comba Corsani. 

200. Alleanza e creazione / Piet Schoonenberg. - Brescia : Queriniana, ©1972. - 256 p. ; 21 cm. 

 

 

SERIE T 
1. Chiesa: carisma e potere : saggio di ecclesiologia militante / Leonardo Boff. - 2. ed. - Roma : 

Borla, stampa 1984. - 277 p. ; 21 cm. ((Trad. di Pietro Brugnoli. 

2. La fede in ascolto del mondo... / Albert Dondeyne. - Ristampa. - Assisi : Cittadella, 1968. - 321 

p. ; 22 cm. 

3. La chiesa del Santo Sepolcro in Gerusalemme : problemi della sua conservazione / Luigi 

Marangoni ; prefazione di Roberto Paribeni. - [Gerusalemme! : a cura della Custodia di Terra 

Santa, 1937. - 163 p., [38] c. di tav. : ill. ; 26 cm.  

4. Storia della vita religiosa / Matias Augé, Eutimio Sastre Santos, Luigi Borriello ; presentazione 

di José Rovira ; Claretianum (ed.). - Brescia : Queriniana, ©1988. - 508 p. ; 24 cm. 

6. Morale responsabile / Antonio Hortelano. - Assisi : Cittadella, stampa 1968. - 285 p. ; 22 cm. 

7. S. Giuseppe, SS. Pietro e Paolo, Ognissanti. - Brescia : Queriniana, c1971. - 183 p. ; 21 cm. FA 

PARTE DI: La Parola per l'assemblea festiva. 64 
8. Liturgia matrimoniale / Chiesa Evangelica Valdese, Chiesa Evangelica Metodista d'Italia. - 

Torino : Claudiana, 1977. - 46 p. ; 24 cm. 

9. Morale responsabile / Antonio Hortelano. - 2. ed. - Assisi : Cittadella, stampa 1970. - 285 p. ; 

22 cm. 

10. Padre Gregorio Fioravanti : ministro provinciale dei frati minori veneti osservanti e fondatore 

delle suore francescane missionarie del S. Cuore : memorie storiche e riflessioni / Giampaolo 

Paludet o.f.m. - Roma : Suore Francescane Missionarie S. Cuore ; Venezia : Provincia Veneta 

Frati Minori, 1995. - 219 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

11. La nuova Messa / Luigi Della Torre. - VOLUME 1 : Per l'azione pastorale / Luigi Della Torre. 

- 2. ed. - Brescia : Queriniana, 1965. - 195 p. ; 20 cm 

12. Il francescanesimo pugliese: una panoramica attuale / Cosimo Reho. - Bari : [s.n.], 1987 

(Galatina : Editrice Salentina). - 114 p. : ill. ; 21 cm. 

13. P. Nicola Assouad o.f.m. / Gioacchino Francesco D'Andrea. - Napoli : Basilica di S. Chiara, 

1982. - 189 p., \24! c. di tav. : ill. ; 24 cm 

14. La nuova legislazione canonica : corso sul nuovo codice di diritto canonico, 14-25 febbraio 

1983. - Roma : Urbaniana university press, 1983. - 474 p., \1! c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Sul 

front.: Pontificia Universitas Urbaniana. 

15. Lo spirito francescano nel recente magistero ecclesiale / Giovanni 23. e Paolo 6. ; testi raccolti 

e ordinati da Alberto Ghinato. - Roma : Pontificio Ateneo Antoniano ; Rep. di San Marino : 

Centro Frate Francesco, 1975. - 319 p. ; 25 cm 

17. El Espiritu Santo y el matrimonio a partir del Vaticano 2. / Moises Martinez Peque. - Roma : 

Antonianum, 1991. - 258 p. ; 24 cm. 

19. Poema inedito in ottava rima su s. Giacomo della Marca (1393/4-1476) / Aurelio Simmaco 

De Jacobiti ; con introduzione e note di Girolamo Mascia. - Napoli : Cenacolo serafico, 

stampa 1970. - LIV, 458 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

20. Costituzione conciliare sulla sacra liturgia : introduzione, testo latino-italiano, commento / \a 

cura di! F. Antonelli ; R. Falsini ; hanno collaborato C. Braga ... \et al.!. - 2. ed. aggiornata. - 

Milano \etc.! : Opera della Regalità di N. S. Gesú Cristo ; Vita e pensiero, stampa 1965. - 412 

p. ; 20 cm. ((Contiene anche il Motu proprio "Sacram Liturgiam" e l'Istruzione per la esatta 

applicazione della Costituzione sulla sacra liturgia 

21. Veri e falsi principi di morale / Dietrich von Hildebrand. - Brescia : Morcelliana, 1962. - 202 

p. ; 22 cm. ((Trad. V. M. e M. G. . 
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22. L'uomo nella tradizione ebraico-cristiana / G. Morante. - Torino : Società editrice 

internazionale, \1990!. - VII, 130 p. : 22 cm 

23. Papa Giovanni parole e vita : rilettura di fatti e di testi per una piu profonda comprensione / a 

cura di Susanna Kolbel ; introduzione di Loris Francesco Capovilla. - Brescia : Morcelliana, 

copyr. 1977. - 228 p., [4] carte di tav. : ill. ; 23 cm 

25. L'Evangelo della contestazione / Vittorio Subilia. - Brescia : Paideia, 1971. - 92 p. ; 18 cm. 

26. Hauptaspekte der Einheit der Kirche : Eine interkonfessionelle Untersuchung / pr. dr. Valer 

Bel. - Cluj-Napoca : Presa Universitara Clujeana "Babes-Bolyai" Universität, 1996. - 282 p. ; 

21 cm. ((Technischer Redakteur: Viorel Sosa. 

27. Jesu letzter Wille nach Johannes 17. / von Ernst Kasemann. – 4. Aufl.. - Tubingen : J. C. B. 

Mohr, 1980. - 161 p. ; 19 cm. 

30. Etica economica e sociale : la persona al centro / Giorgio Vendrame. - Bologna : EDB, 1990. 

- 166 p. ; 19 cm. 

31. Sull'ufficio sacerdotale : lettera dei vescovi tedeschi. - Brescia : Queriniana ; \Milano! : 
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